
Sportolóink ismét az élen
Sok szeretettel üdvözlöm városunk sportbarátait! A labdarúgás kivételével csapataink 
befejezték szerepléseiket a különböző bajnokságokban. Ismét örömteli sikerekről szá-
molhatok be.

A sakkozóink nagy fölénnyel nyerték a Heves-Nógrád megyei bajnokságot, 
amelyben tizenkét csapat szerepelt.  

A női kézilabdásaink ezüstérmesek lettek az NB II. bajnokság észak-keleti 
csoportjában. 

A férfi kézilabdázóink harmadik alkalommal is bajnoki címet szereztek.

Szándékosan csak egy mon-
datban foglaltam össze a sike-
reinket. Azt gondolom ezekkel 
a mondatokkal is ki lehet fejez-
ni azt, milyen nagyszerű eredmé-
nyeket értek el csapataink.

Az egyesületünk Elnöke-
ként köszönöm ezeknek a re-
mek sportembereknek és csapa-
tok mellett dolgozó segítőknek, 
hogy részese lehettem a klubunk 
legnagyobb sikereinek.

A jövőről most nem szeretnék 
beszélni. Ennek oka, hogy anya-
gi helyzetünk továbbra sem a „legrózsásabb”. Ígéretek most is vannak, de azokra nem 
lehet alapozni és esetlegesen felelőtlen döntéseket hozni. Egy biztos elnökségünk azért 
fog továbbra is mindent megtenni, hogy szakosztályaink a lehető legjobb körülmények 
között dolgozzanak és szerepeljenek.

Végezetül pár szó a labdarúgásról. A sporttelepen található öltöző felújítási munkái 
befejeződtek. Az épületre már nagyon ráfért a korszerűsítés, amely után a mai kornak 
megfelelő öltözőt sikerült kialakítani. A felújítással nem álltunk meg újabb pályázato-
kat nyújtottunk be, amely egyrészt a számítógépes rendszer kiépítésére és a hangosítás-
ra, másrészt 120 fős mobil lelátó építésére vonatkozik.

Csapatunk is „megrázta” magát és ennek köszönhetően nagy valószínűség szerint 
megőrzi megyei első osztályú tagságát.

Nagy Csaba, az FSC elnöke

Tisztelt füzesabonyi 
polgárok!

Megtisztelő a bizalom és a támogatás, 
amelynek köszönhetően egyéni mandátu-
mot szereztem az Országgyűlésben, ahol 
immár negyedik ciklusomat kezdhettem 
el. Nagy megtiszteltetés számomra, hogy 
Füzesabonyért, az itt élő emberekért dol-
gozhatom a 199 főre csökkent Magyar 
Országgyűlésben.

Köszönöm azoknak, akik rám szavaz-
tak, de azoknak is, akik mást tiszteltek 
meg bizalmukkal, vagy nem éltek szava-
zati jogukkal. Mindnyájuknak azt ígér-
hetem: a település összes polgárának ér-
dekében végzem majd munkámat, hiszen 
csakis együtt juthatunk előbbre.

Választási kampányom során három 
fő célt tűztem ki magunk elé: a megye 
infrastruktúrájának fejlesztését, új mun-
kahelyek teremtését, valamint azt, hogy 
az uniós költségvetési ciklus alatt mi-
nél több támogatást kapjon a térség, így 
az Önök települése is. A választáson túl 
vagyunk, a munkára kell összpontosíta-
nunk. 

A mindennapok során is kapcsolatban 
fogok maradni Önökkel és segíteni, ha 
arra lesz szükség.

Az elvégzett munkáról és a közös ered-
ményekről rendszeresen tájékoztatni fo-
gom Önöket. Megígérhetem, hogy min-
dig számíthatnak rám, Füzesabonynak 
fejlődnie kell!

Amiben a polgárok bíznak, az megva-
lósul. Köszönöm, hogy elolvasták levele-
met.

Tisztelettel: Nyitrai Zsolt
Füzesabony országgyűlési képviselője
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A Vöröskeresztrõl
Mindenki hallott már a Vöröskereszt 
szervezetéről, de annak történetét és pon-
tos feladatkörét már kevesebben ismerik.

A Vöröskereszt Jean Henri Dunant – 
svájci üzletember – kezdeménye-
zésére alakult.  1859. június 24-én 
zajlott a solferinoi csata, amely 
során több mint 40.000 sebesült 
vagy elesett katonát hagytak a 
csatatéren.  Jean Henri Dunant üz-
leti útja során szembesült ezzel a 
látvánnyal, ami nagyon megren-
dítette őt. Így a környékbeli la-
kosság segítségével megszervez-
te a sebesültek szállítását, és ellá-
tását. Mivel ez a szerveződés si-
keres volt, Dunant úgy gondol-
ta, minden országban létre kelle-
ne hozni egy önkéntesekből álló 
szervezetet, mely a háborúk ide-
jén megoldja a sérültek ápolását. 
Dunant egyezmények megköté-
sét javasolta az önkéntesek védel-
mének érdekében, hiszen így azok 
semleges személyként segíthet-
nek a háborús időszakok során. A 
svájci származású Dunant a sváj-
ci zászló inverzét, a fehér alapon 
lévő vörös keresztet választotta a 
megalakult Vöröskereszt mozga-
lom jelképének. Dunant eszméjé-
nek hatására szerte az országok-
ban elkezdtek megalakulni a há-
borús segélymozgalmak. A Vö-
röskereszt Nemzetközi Bizottsága kez-
deményezésére jöttek létre 1949-ben „A 
háború áldozatainak védelmét szolgáló 
genfi egyezmények és kiegészítő jegyző-
könyvek”, melyek erősítik és biztosítják 
a Vöröskereszt alapelveit. A Nemzetközi 
Vöröskereszt a 19. századi megalakulása 
óta háborús és békeidőszakban egyaránt, 
megszakítás nélkül működik. Békeidő-
ben feladatai közé tarozik a nagy töme-
geket érintő természeti csapások áldoza-
tainak történő anyagi és egészségügyi se-
gítségnyújtás. 

A Magyar Vöröskereszt humanitári-
us szervezete 1881-ben jött létre. Fő cél-
ja az, hogy az egészséget és az életet véd-
je, a betegségeket megelőzze, enyhítse az 
emberek szenvedését és szociális nehéz-
ségeit. Fontos célja és feladata az, hogy 
a katasztrófák áldozatait segítse, tiszte-
letben tartsa az emberek személyiségét. 
A Magyar Vöröskereszt számára is alap-
vető feladat, hogy a Genfi Egyezményben 
foglaltakat betartsa, abból adódó felada-
tait ellássa. Terjeszti a Vöröskereszt alap-
elveit és elősegíti a nemzetközi humani-
tárius jog terjedését. Ezen tevékenysége-
ken felül a Magyar Vöröskereszt is igyek-
szik a társadalmat szolidaritásra nevelni. 
A Vöröskereszt 7 alapelve a következő: 
emberiesség, pártatlanság, semlegesség, 
függetlenség, önkéntesség, egység, egye-
temesség. 

Az országos és a megyei szervezetekkel 
együttműködve városunkban is működik a 
területi Vöröskereszt. Helyi szervezetünk 
tevékenységéről első kézből szerettem vol-

na tájékozódni, így Bancsók Aladárné terü-
leti vezetővel beszélgettem a Vöröskereszt 
Füzesabony Területi Szervezet munkájá-
ról. „A Vöröskereszt Füzesabony Területi 
Szervezete folyamatosan tartja a kapcsola-
tot a térségben működő, hasonló tevékeny-
séget folytató civil szervezetekkel, egyesü-
letekkel. A Füzesabonyi Vöröskereszt tag-
ja a helyi Civil Tanácsnak is, mely nagy-
ban elősegíti a szervezetekkel való kapcso-
lattartást. Ezen felül folyamatos kapcsolat-
ban állunk az önkormányzatokkal, illetve 
azok intézményeivel. Az eddig végzett te-
vékenységünk (szegénységenyhítés, ado-
mányszervezés, táboroztatás, elsősegély-
nyújtó versenyek szervezése, véradás-do-
norszervezés, tagtoborzás) kibővült két új 
tevékenységi körrel: az Iskolai Közösségi 
Szolgálattal és az FHT-vel, vagyis a Fog-
lalkoztatást Helyettesítő Támogatással. 
Ezek az önkéntességről szólnak, azonban 
ez nem új dolog a szervezetünknek, hiszen 
már két olyan pályázatban is részt vettünk, 
melyekben az önkéntes tevékenység elter-
jesztése volt a fő cél. Az Élelmiszer Bank-
nak köszönhetően 2006-tól folyamatosan 
kapunk élelmiszert, melyet kiosztunk a rá-
szorult családok között, így nagyon nagy 
segítséget nyújtva a lakosságnak. Az ön-
kéntesek áldozatos munkáját sem hagyjuk 
figyelmen kívül, minden évben – ha for-
málisan is, de – megköszönjük tevékeny-
ségüket.” – mondta Bancsók Aladárné. 

A véradókat idén is elismerték Füzes-
abonyban, 2014. február 28-án oklevéllel, 
jelképes ajándékokkal és egy jó hangulat-
ban eltöltött vacsorával hálálták meg a vér-
adóknak, hogy önzetlenül nyújtották segít-
ségre karjukat. A legmagasabb véradásszá-
mú donor Füzesabonyban Járdán Tiborné, 
aki már 110 alkalommal adott vért, és vö-
röskeresztes tevékenységéért a közelmúlt-
ban ezüst fokozatú kitüntetést kapott.

A Vöröskereszt szervezetének célki-
tűzései között szerepel, hogy terjessze az 
elsősegélynyújtás alapismereteit, éppen 
ezért 2014. április 24-én megrendezte Fü-
zesabonyban a területi elsősegélynyújtó 
versenyt, ahonnan a Remenyik Zsigmond 
Gimnázium és Szakközépiskola csapata, 
valamit kiváló szereplésének köszönhető-
en a Teleki Blanka Általános Iskola csapa-
ta jutott tovább a megyei fordulóba. 

A Vöröskereszt nemzetközi világnapja 
május 8-a. Idén is ezen a napon emlékez-
tek Jean Henri Dunant  alapító tevékeny-
ségére és áldozatos munkájára, valamint a 
Vöröskereszt szolgálatába álló önkéntesek 
előtt is tisztelegtek világszerte az emberek. 

A Vöröskereszt Füzesabony Területi 
Szervezete továbbra is szeretettel várja a 
többszörös és új véradókat, valamint azo-
kat, akik kedvet kaptak az önkéntes mun-
kavégzéshez.

Hosztafi Amanda
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RENDELETEK, HATÁROZATOKRENDELETEK, HATÁROZATOK
Füzesabony Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének
4/2014. (III.31.) önkormányzati 

rendelete a 30/2008. (XI.02.) 
önkormányzati rendelet módosításáról

***
Füzesabony Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének
5/2014. (III.31.) önkormányzati 

rendelete a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére 

vonatkozó közszolgáltatásról
***

Füzesabony Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

6/2014. (IV.25.) önkormányzati 
rendelete az önkormányzat 2013. évi 

költségvetési előirányzatairól 
***

Füzesabony Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

7/2014. (IV.25.) önkormányzati 
rendelete az önkormányzat 2013. évi 

éves beszámolójáról
***

Füzesabony Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

8/2014. (IV.25.) Önkormányzati 
rendelete a 2014. évi költségvetéséről 
(2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 

2012, 2013 évi pénzmaradvány 
elszámolása)

***
Füzesabony Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének
2014. február 11-i, rendkívüli, nyilvános 

ülésén hozott határozatok 
(Kihelyezett Mezőtárkányon)

11/2014. (II.11.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Képviselő-testület szer-
vezeti és működési szabályzatáról szóló, 
többször módosított rendeletéről. 

12/2014. (II.11.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabonyi Hétszínvirág Óvoda és Böl-
csőde költségvetési szerv 2013.05.30.- 
napján kelt hatályos alapító okiratáról, 
egységes szerkezetbe foglalva.

13/2014. (II.11.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabonyi Könyvtár és Közösségi Ház 
2013.05.30.- napján kelt hatályos alapító 
okiratáról, egységes szerkezetbe foglalva.

14/2014. (II.11.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabonyi Gazdasági Iroda költségve-
tési szerv 2013.05.30.- napján kelt hatá-
lyos alapító okiratáról, egységes szerke-
zetbe foglalva.

15/2014. (II.11.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Polgármesteri Hivata-
la költségvetési szerv 2012.12.17.- nap-
ján kelt hatályos alapító okiratáról, egysé-
ge szerkezetbe foglalva.

16/2014. (II.11.) képviselő-testületi 
határozat

Egészségügyi Központ költségvetési 
szerv 2009.04.08.- napján kelt hatályos 
alapító okiratáról, egységes szerkezetbe 
foglalva. 

Füzesabony Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének

2014. február 11-i, rendkívüli, nyilvános 
ülésén hozott határozatok 

(Dormánddal közös)
17/2014. (II.11.) képviselő-testületi 

határozat
Füzesabony Város Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Füzesabony-Dormánd 
Köznevelési Intézményfenntartó 
Mikrotársulás Társulási Megállapodását 
módosítja.

18/2014. (II.11.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabonyi Pöttömke Óvoda és Bölcső-
de költségvetési szerv 2013.05.30.- nap-
ján kelt hatályos alapító okiratáról, egysé-
ges szerkezetbe foglalva.

Füzesabony Város Önkormányzat, 
Mezőtárkány Község Önkormányzat, 
Egerfarmos Község Önkormányzat, 
Besenyőtelek Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének
2014. február 11-i, együttes ülésén 

hozott határozatok 
19/2014. (II.11.) sz. Képviselő-testületi 

határozat
úgy határozott, hogy a Laskó – Rima-
menti Szociális Ellátó- és Gyermekjóléti 
Intézményfenntartó Mikrotársulás 2014. 
évi költségvetését az előterjesztés szerint 
jóváhagyja.

      20/2014. (II.11.) sz. Képviselő-
testületi határozat

úgy határozott, hogy nem kíván házi se-
gítségnyújtási rendszert üzemeltet-
ni a Laskó – Rima-menti Szociális Ellá-
tó- és Gyermekjóléti Intézményfenntar-
tó Mikrotársulás keretében a 2014. évben.
21/2014. (II.11.) sz. Képviselő-testületi 

határozat
úgy határozott, hogy hozzájárul a Body 
Guard Hungary Kft.-vel (1071 Budapest, 
VII. Peterdy utca 6.) kötött jelzőrendsze-
res házi segítségnyújtási szolgáltatásra 
irányuló szerződés felmondásához.
22/2014. (II.11.) sz. Képviselő-testületi 

határozat
MÓDOSÍTÓ OKIRAT

úgy határozott, hogy a Laskó – Rima-
menti Szociális Ellátó- és Gyermekjólé-
ti Intézményfenntartó Mikrotársulás Tár-
sulási Megállapodásának hatályos szöve-
gét módosítja. 
23/2014. (II.11.) sz. Képviselő-testületi 

határozat
úgy határozott, hogy a Laskó - Rima 
menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti 
Intézmény vezetésére – meghatározott 
feltételekkel - intézményvezetői pályá-
zatot ír ki.

24/2014. (II.11.) sz. Képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy a Laskó - Rima men-
ti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intéz-
mény vezetésére az intézményvezetői pá-
lyázat elbírálásáig, 2014. április 15. nap-
jáig Mátyus Piroska intézményvezető 
megbízását meghosszabbítja.

***
Füzesabony Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének
2014. február 27-i, rendkívüli, nyilvános 

ülésén hozott határozatok
25/2014. (II. 27.) képviselő-testületi 

határozat
Füzesabony város Önkormányzatának 
Képviselőtestülete a Településszerkezeti 
terv módosítására vonatkozó határozata.

26/2014. (II. 27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzat pénz-
ügyi gazdálkodási helyzete értékelésé-
nek és gazdálkodása szabályosságának 
– 2013. évben induló – ellenőrzésről ké-
szült Állami Számvevőszéki jelentésben 
foglalt megállapításokhoz kapcsolódó in-
tézkedési tervéről.

27/2014. (II. 27.) képviselő-testületi 
határozat

Amennyiben az intézkedési tervben fog-
lalt intézkedések nem vezetnek ered-
ményre, úgy a Polgármester jogosult saját 
hatáskörben átmenetileg a jogszerű kifi-
zetéseket felülvizsgálni, korlátozni a fize-
tőképesség megőrzése érdekében. Az in-
tézkedésekről a Képviselő Testület tagjait 
haladéktalanul tájékoztatni köteles.

28/2014. (II. 27.) képviselő-testületi 
határozat

A szavazatszámláló bizottságok tagjai-
ra és a póttagokra tett javaslatokkal kap-
csolatos határozat. 

Szavazatszámláló bizottsági tagok:
001. szavazókör: Füzesabony, Má-

tyás király út 29. (Városüzemeltetés): 
Nagy Péter Füzesabony, Mátyás király út 
35.; Hudákné Patai Melinda Füzesabony, 
Fecskekert út 2.; Poczok Barnabásné Fü-
zesabony, Kárpát út 25.

002. szavazókör: Füzesabony, Zrí-
nyi Miklós utca 21. (Szociális Központ): 
Gáspár Mária Füzesabony, Kisszohoda út 
31.; Baross Béláné Füzesabony, Zrínyi M. 
utca 35.; Gedei Beáta Füzesabony, Teme-
tő út 43/A.

003.szavazókör: Füzesabony, Rákó-
czi Ferenc út 50. (Közösségi Ház): Váradi 
Andrásné Füzesabony, Egyetértés út6/C. 
III/10.; Bánik Eduárdné Füzesabony, Ba-
ross út 9.; Veres Tiborné Füzesabony, If-
júság út 11. I/3.

004. szavazókör: Füzesabony, Rákóczi 
Ferenc út 50. (Közösségi Ház): dr. Szed-
resi Gyuláné Füzesabony, Széchenyi út 
4.; Mészárosné Csepregi Andrea Füzes-
abony, Hunyadi út 33.; Bocsi Jánosné Fü-
zesabony, Gárdonyi út 4.

005. szavazókör: Füzesabony, Dobó 
István utca 1/A. (Sportpálya-Öltöző):  
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Németh Benedekné Füzesabony, Szihalmi 
út 42.; Vass Helga Füzesabony, Úttörő út 
43.; Branyiczki Csabáné Füzesabony, Fe-
nyő út 18.

006. szavazókör: Füzesabony, Hon-
véd út 68. (Idősek klubja): Orsó Viktória 
Füzesabony, Kertész út 37.; Bán Boglár-
ka Füzesabony, Dobó I. út 15; Kosárkóné 
Zug Mária Füzesabony, Mikszáth K. út 3.

007. szavazókör: Füzesabony, Szabad-
ság út 33. (Teleki B. Ált. Isk.): Gál Pé-
ter Füzesabony, Dózsa Gy. út 22.; Berkes 
Lászlóné Füzesabony, Dózsa Gy. út 78.; 
Bessenyei Éva Füzesabony,Orgona út 7.

008. szavazókör: Füzesabony, Szabad-
ság út 33. (Teleki B. Ált. Isk.): Árváné 
Iván Kornélia Füzesabony, Kárpát út 38.; 
Bakos Orsolya Füzesabony, Kerecsendi 
út 1/A.; Bölkényné Czeglédi Margit Fü-
zesabony, Kerecsendi út 16/A.

Póttagok: Molnár Adrienn Füzesabony, 
Egyetértés út 3/D.; Antal Gábor Füzesabony, 
Bem út 6.; Varga Dániel Füzesabony, Fenyő 
út 13.; Szabó Norbert Füzesabony, Fenyő út 
13.; Seiber Dóra Füzesabony,Kertész út 20.; 
Kovács Nikolett Füzesabony, Dózsa Gy. 
út 64.; Szeredi Mónika Füzesabony, Gár-
donyi út 9.; Csepregi Emilné Füzesabony, 
Tábor út 21.; Kátai Lászlóné Füzesabony, 
Szihalmi út 33.; Nagy Imréné Füzesabony, 
Maklári út 4.

29/2014. (II.27.) képviselő-testületi 
határozat

Úgy határozott, hogy a FÜV Kft. jogsza-
bályon alapuló tőkeemelésének előkészí-
tését kezdeményezi.

Felhatalmazza a FÜV Kft. ügyveze-
tőjét, hogy az esetleges tőkeemeléshez 
szükséges intézkedéseket tegye meg, va-
lamint a soron következő testületi ülésig 
az eszközbeszerzés igényét pontosítva, 
indokolással, írásban azt terjessze elő.

***
Füzesabony Város Önkormányzat és 

Dormánd Község Önkormányzat  
képviselő-testületével 

2014. március  27-én, közösen hozott 
határozatok

30/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy a Füzesabony– 
Dormánd Köznevelési Intézményfenntar-
tó Mikrotársulás Társulási Megállapodá-
sát módosítja. A módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt Társulási Megállapo-
dást elfogadja. 

31/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy a Füzesabonyi 
Pöttömke Óvoda és Bölcsőde óvodaveze-
tői állására pályázatot ír ki.

Füzesabony Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének

2014. március  27-i, soros, nyilvános 
ülésén hozott határozatok

32/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

úgy döntött, hogy felhatalmazza a polgár-
mestert arra, hogy az önkormányzati ren-

deletben elfogadott tartalommal és meg-
állapított díjjal kösse meg a közszolgálta-
tási szerződést a megállapított díjra aján-
latot tett vállalkozóval.

33/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 2014. évi Közbe-
szerzési Tervet megtárgyalta és azt elfo-
gadta.

34/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Képviselő testülete 
2014.évben az alábbi fejlesztések kivite-
lezését indítja el: 

a) Tőkeemelés:
Füzesabony Város Önkormányzatá-

nak képviselő testület az önkormányzat 
100%-os tulajdonában álló  Füzesabo-
nyi Városüzemeltetési Kft (székhelye: 
3390 Füzesabony, Mátyás k.u.29. képvi-
selő: Juhász József ügyvezető) részére a 
fejlesztési alap terhére 10.000.000 Ft tő-
keemelést hajt. A törzstőke emelés szük-
ségességét a munkavégzéshez szükséges 
géppark fejlesztése indokolja, mely ösz-
szeget a társaságnak erre kell fordítania. 
Felhatalmazza a testület a Polgármestert, 
hogy az alapító okiratot a törzstőke eme-
lésre tekintettel aláírja. A törzstőke eme-
lés összegét a képviselő testület 30 napon 
belül átutalja a Kft részére. 

b) Járda, út építés: Az északi és a déli 
városrészen is 2-2 millió Ft járda építésé-
re, felújítására, és 2-2 millió Ft út felújí-
tásra, kátyúzásra. 

A járda építése és felújítása alatt az 
északi városrészen a képviselő testület el-
sősorban a Dózsa Gy. útnak a Táncsics út-
tól a Kerecseni útig eső szakaszán a járda 
felújítását valamint még helyszíni bejárás 
alapján az egyéb utcákban a nagyon kriti-
kus járda szakaszok felújítását érti. Járda 
építés alatt a Szihalmi úttól a Hétszínvirág 
óvodáig lévő közben a járda építésére biz-
tosítja a testület a keretet. 

A járda építése és felújítása alatt a déli 
városrészen a képviselő testület elsősor-
ban az Ifjúság úton a Tüdőgondozótól a 
Pöttömke óvodáig a meglévő járda felújí-
tását, a Rákóczi úton az Arany J. úttól a 
Pacsirta útig terjedő szakaszát a páratlan 
oldali járda felújítását tulajdonosi hozzá-
járulás esetén, valamint a Kárpát utca kri-
tikus járda szakaszainak felújítását érti a 
testület a helyszíni bejárás megállapítá-
sai alapján. Ezen kívül a képviselő testü-
let a Templom úti Csincsa híd felújítására 
is biztosítja ezen keret összegét. 

Utak felújítására a képviselő testület az 
északi városrész 2 millió Ft-os keretéből 
1 millió Ft-ot a Kerecsendi út  Kábel pos-
ta és Pikopack közötti részének kátyúzá-
sára biztosít.

A keret fennmaradó részét helyszíni 
bejárást követően kell a kritikus szaka-
szok kátyúzására fordítani, mindkét vá-
rosrészen.

c) Vasúti aluljáró megközelítéséhez 
a volt Berényiék féle telken 3 millió Ft 

biztosításával a meglévő járda felújítása 
viacolor burkolattal, fedett kerékpártáro-
ló, 2 db pad, hulladékgyűjtő edényzet  ki-
helyezése a Vízmű műtárgyig az aluljáró 
kijáratától. Ugyanezen részen pihenőpark 
kialakítása, holokauszt emlékmű talapza-
tának elkészítése. 

d) 3 db fedett buszváró építés 3x500 
eFt biztosításával a Szihalmi úton 2 db, 
Kerecsendi úton 1 db.

e) Palatető felújítására 1,5 – 2 millió Ft 
biztosítása az alábbiak szerint: A munkák 
megkezdése előtt a palatetős közintézmé-
nyeket tetőit fel kell mérni és rangsoro-
lás alapján a legrosszabb állapotban lévő 
palatetők felújítását kell elvégezni, első 
helyen a könyvtár épületének tetejével. 
A technológiára a már Füzesabonyban is 
használt és bevált palatetős felújítást kell 
alkalmazni. 

f) Varroda és volt Émász épület állag-
megóvás épületenként 500-500 eFt bizto-
sításával állagmegóvásra.

g) WC és pelenkázó építése a játszóté-
ren: 1 millió Ft 

h) Hétszínvirág óvoda bővítés  5 millió 
Ft biztosításával, a szükséges hatósági en-
gedélyek beszerzése után.

i) Turul úti egészségház átalakítását a 
testület csak pályázati támogatás esetén 
biztosítja. 

A 2014.évi fejlesztéseket a képviselő 
testület a fejlesztési alap terhére biztosítja.  
A Varroda és Émász épület állagmegóvá-
sára biztosított összeg valamint a közin-
tézmények palatetőinek javítására bizto-
sított összeg esetében visszapótlási köte-
lezettséget ír elő a fel nem használt ösz-
szegekre. 

35/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy a Füzesabonyi 
Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde óvoda-
vezetői állására pályázatot ír ki.

36/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Úgy határozott, hogy a Füzesabonyi 
Könyvtár és Közösségi Ház igazgatói ál-
lására pályázatot ír ki.

37/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy feladat ellátási szer-
ződést köt 2014. évre vonatkozóan a FÜV 
Kft-vel. Az ellátandó feladatok körét va-
lamint finanszírozás módját a mellékelt 
szerződés tartalmazza.

38/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy a FÜV Kft. bérle-
ti díját 2014. évre 50 000 Ft/hó összeg-
ben állapítja meg, mely tartalmazza a Fü-
zesabony Város Önkormányzat tulajdonát 
képező eszközök illetve ingatlan haszná-
latára vonatkozó bérleti díjat.

39/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Kép-
viselő-testülete tulajdonában álló Füzes-
abony 1640/1 és az 1640/17 helyrajzi szá-
mú (Piaccsarnok) belterületi ingatlan és 
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a rajta lévő épületek bérleti szerződését 
1 hónappal, 2014. április 30-ig meghosz-
szabbítja a jelenlegi bérlővel.

Füzesabony Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete tulajdonában álló Fü-
zesabony 1640/1 és az 1640/17  helyrajzi 
számú (Piaccsarnok) belterületi ingatlan 
és a rajta lévő épületek bérleti jogát 2014.
május 1-től 2 évre bérbe adja.

40/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzata a Fü-
zesabonyi Szent Flórián Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület részére bérbe adja a Fü-
zesabony, Rákóczi u.47.sz.alatt található 
3-db garázs helyiségét.

Az önkormányzat a bérleti díjat havi 
bruttó 1.000,-Ft/ hó összegben állapítja 
meg. A testület felhatalmazza a polgár-
mestert a garázs helyiségek bérleti szer-
ződésének  megkötésére.

41/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzata a Fü-
zesabonyi Szent Flórián Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület részére bérbe adja a Füzes-
abony, Rákóczi u.5-7-.sz.alatt található 
épületegyüttes hátsó épületében lévő he-
lyiségét pihenő kialakítása céljából. 

A testület a helyiséget az egyesület ré-
szére 1.000,-Ft + Áfa / hó bérleti díjért 
adja bérbe. Az egyesület a bérlet során a 
rezsi költségeit köteles megfizetni. 

Füzesabony Város Önkormányzata a 
Füzesabony Rendőrkapitányság részé-
re 2 fő körzeti megbízott iroda helyiségé-
nek kialakítása céljából bérbe adja a Fü-
zesabony, Rákóczi u.5-7.sz.alatt található 
épületegyüttes utcafronti épületében lévő 
helyiségét körzeti megbízotti irodák ki-
alakítása céljából. 

A testület a helyiségeket a Füzesabony 
Rendőrkapitányság részére 1.000,-Ft + 
Áfa / hó bérleti díjért adja bérbe. A Füzes-
abony Rendőrkapitányság a bérlet során a 
rezsi költségeit köteles megfizetni. 

Füzesabony Város Önkormányzata a 
Füzesabonyi Polgárőr Egyesület részére 
bérbe adja a Füzesabony, Rákóczi u.5-7-.
sz.alatt található épületegyüttes utcafron-
ti épületében lévő helyiségét iroda kiala-
kítása céljából. 

A testület a helyiséget az egyesület ré-
szére 1.000,-Ft + Áfa / hó bérleti díjért 
adja bérbe. Az egyesület a bérlet során a 
rezsi költségeit köteles megfizetni. 

A testület felhatalmazza a polgármes-
tert a helyiségek bérleti szerződésének  
megkötésére.

42/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzata hoz-
zájárul ahhoz, a füzesabonyi 2202-hrsz 
kivett közterület megnevezésű ingatlan-
ból Juhász Lajos 3390 Füzesabony, Ifjú-
ság u.15/a.sz. alatti lakos az általa épített 
és használt autószervíz területét 10-évre 
bérbe vegye. 

A képviselő-testület a területet azzal a 
feltétellel adja bérbe, hogy a bérleti szer-

ződésben 12-hónapos felmondási időt köt 
ki arra az esetre, ha a területre az önkor-
mányzatnak szüksége van, úgy azt a bérlő 
a felmondási idő végén köteles az önkor-
mányzatnak visszaadni.

A képviselő-testület a bérleti díjat 
10.000,-Ft/ hó + Áfa összegben állapítja 
meg.  

Megbízza a testület a Polgármestert, 
hogy a bérleti szerződés megkötéséről 
gondoskodjon. 

43/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzata hoz-
zájárul ahhoz, hogy a háziorvosi központi 
ügyelet új helyen kerüljön elhelyezésre a 
Füzesabony, Rákóczi u. 5. sz. alatti ingat-
lan hátsó épület együttesében. A képvise-
lő-testület az épületrész bérleti díját havi               
10 eFt/hó+Áfa összegben határozza meg. 
A bérlő a bérlet során rezsi költségeit az 
önálló órák alapján saját maga fizeti.

A testület felhatalmazza a polgármes-
tert, hogy a feladat ellátási szerződés mó-
dosítást és a bérleti szerződést a képvise-
lő testületi döntésnek megfelelően aláírja. 

44/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzata hoz-
zájárul ahhoz, a füzesabonyi 2537/1-, 
2537/2-, 2537/3-, és a 2147/8-hsrz-ú út 
tulajdonjogát az önkormányzat térítés-
mentesen adja át a Magyar Állam tulaj-
donába, illetve hogy a Magyar Állam té-
rítésmentesen adja át a 2242-2446/2-, 
2591-, 2537/4-hrsz-ú ingatlanok tulaj-
donjogát Füzesabony Város Önkormány-
zatának. 

45/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 2014. március 27-
ei képviselő-testületi ülésén a javaslatot 
megtárgyalta és úgy határozott, hogy el-
fogadja az általános tartalék sorról átcso-
portosított 1 millió forint érdekeltségnö-
velő alap támogatási sor létrehozását.

46/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megtárgyalta az előterjesz-
tésben foglaltakat és az alábbi határoza-
tot hozza:

Füzesabony Város Önkormányzata pá-
lyázat nyújt be az Első Világháborús Cen-
tenáriumi Emlékbizottság által meghirde-
tett „Az első világháború történelmi em-
lékeit őrző emlékművek rendbetételére, 
renoválására, helyreállítása” című pályá-
zati kiírásra.

A pályázat keretén belül a déli város-
rész temetőjében található I. világháborús 
emlékművet és a Széchényi István Kato-
likus Általános Iskola előtti bronz katona-
szobrot kívánja felújítani.

A megpályázni kívánt összeg: 
5.000.000 Ft

A pályázat előkészítésével kapcsolato-
san felmerülő költségek forrásának a fej-
lesztési alapot jelöli meg.

47/2014. (III.27. képviselő-testületi 
határozat)

úgy határozott, hogy a  felsőoktatásban 
tanuló füzesabonyi lakosok tehetség-
gondozó alapból történő támogatását az 
alábbi tanulónak ítéli oda a 2014. feb-
ruár 01–2014. június 30-ig terjedő idő-
szakra, öt hónapon keresztül 7.000 Ft 
összegben:

Krizsán Tamás (Budapesti Corvinus 
Egyetem, Élelmiszer tudományi Kar, 
Élelmiszermérnök mesterszak, 2. évf., 
átl.: 5,00), 

Nagy Alexandra (Miskolci Egyetem, 
Állam és Jogtudományi Kar, Jogász szak, 
4. évf., átl.: 5,00), 

Balogh Gábor (Pázmány Péter Katoli-
kus Egyetem, Bölcsészet és Társadalom-
tudományi Kar, történelem mesterszak, 1. 
évf., átl.: 4,95), 

Czékus Lilla (Miskolci Egyetem, Ál-
lam és Jogtudományi Kar, Munkaügyi és 
társadalombiztosítási igazgatás szak, 2. 
évf., átl.: 4,9), 

Kosárkó Lilla (Eszterházy Ká-roly Fő-
iskola Tanárképzési és Tudástechnológiai 
Kar andragógia szak, 3. évf., átl.: 4,88), 

Fiser Kata (ELTE Pedagógiai és Pszi-
chológiai Kar, Neveléstudományi mester-
képzés, koragyermekkor pedagógiája, 1. 
évf., átl.: 4,8), 

Zágonyi Csilla (ELTE Társadalomtu-
dományi Kar, Társadalmi tanulmányok 
alapszak, 3. évf., átl.: 4,76), 

Bakos Orsolya (Szent István Egyetem, 
Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai 
kar, tanító szak, 1. évf., átl.:4,75)

Jacsó Marcell (Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem, Gépész-
mérnöki Kar, Gépészmérnöki mesterszak, 
4. évf., átl.: 4,6)

48/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzat kép-
viselő-testülete a Füzesabonyi Kertbarát 
Egyesület „Hagyományőrző és gasztronó-
miai napok Füzesabonyban” project meg-
valósítását - mely az MVH Vidékfejleszté-
si Támogatások Igazgatósága 1624760547 
iratazonosító számú, 231/0518/85/8/2013 
iktatószámú határozatával támogatásban 
részesült – a pályázatban megjelölt vál-
tozatlan szakmai tartalom mellett 2014. 
szeptember 5-6-i megvalósítási időponttal 
továbbra is támogatja. 

A felmerült költségeket (banki költség, 
elszámolás költsége, könyvelés költsége) 
az önkormányzat átvállalja.

Füzesabony Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének

2014. március  27-i, zárt ülésén hozott 
határozatok

49/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzata meg-
tárgyalta Farkas Gizella, Füzesabony, Tü-
zér 72. sz. alatti lakos önkormányzati in-
gatlan vásárlás iránt benyújtott kérelmét 
és az alábbiak szerint határozott: 
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A Képviselő Testület felkéri a Szociá-
lis és Egészségügyi Bizottságot, hogy te-
gyen javaslatot az önkormányzati tulaj-
donú bérlakás, – Füzesabony, Tüzér út                           
72. – elidegenítésére. 

50/2014. (III.27.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzat képvi-
selő-testülete 2014. március 27-i zárt ülé-
sén megtárgyalta az előterjesztést és úgy 
határozott, hogy a Pikopack Zrt. kérel-
mének elbírásához további egyeztetések 
szükségesek a cég vezetőivel.

***
Füzesabony Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének
2014. április 24-i, soros, nyilvános 

ülésén hozott határozatok
51/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 

határozat
úgy határozott, hogy a 2013. évi éves bel-
ső ellenőrzési jelentést a melléklet szerin-
ti tartalommal elfogadja.

52/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy a következő dönté-
sekhez kapcsolódó összegeket, melynek 
forrása a fejlesztési alap hatályon kívül 
helyezi. 

A döntésekhez kapcsolódó 2014. ápri-
lis 24-én rendelkezésre álló forrás össze-
gét a fejlesztési alapra visszahelyezi.

Határozat szám Megnevezés Összeg
43/2012.(IV.02.) Közbiztonság növelő 

pályázat 2.085.000 Ft
109/2012.(IX.06.) Oktatási intézmé-

nyek fejlesztése 1.881.000 Ft 
12/2013. (II.28) Bölcsődefejlesztés 

tervezése 667.000 Ft
53/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 

határozat
úgy határozott, hogy a nevelési, mű-
velődési intézmények (óvoda, bölcső-
de, művelődési ház, könyvtár) részére a 
368/2011. (XII.31.) Ávr. 10. § (1) bekez-
dés alapján a 2014. évi előirányzatai te-
kintetében a tervezési, gazdálkodási, fi-
nanszírozási, adatszolgáltatási és beszá-
molási, továbbá a működtetésével, üze-
meltetésével, a beruházásokkal, a vagyon 
használatával, hasznosításával, védelmé-
vel kapcsolatos feladatainak ellátására a 
képviselő-testület a Füzesabonyi Gazda-
sági Irodát jelöli ki, továbbá elfogadja a 
Füzesabonyi Gazdasági Iroda és az intéz-
mények között kötendő együttműködési 
megállapodást.

54/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 
határozat

úgy döntött, hogy az Egészségügyi Köz-
pont TÁMOP-6.2.4/B/12/2 számú pályá-
zatának benyújtását támogatja, és a pályá-
zathoz kapcsolódó alszámla nyitással az 
Egészségügyi Központ vezetőjét megbíz-
za. 

55/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy a Füzesabony, Rákó-
czi út 5-7. szám alatti MHSZ épületének 

felújításának befejezéséhez az előterjesz-
tésben foglaltak szerinti pótmunkák el-
végzéséhez a fejlesztési alap terhére biz-
tosítja a bruttó 1 millió Ft-ot, a FÜV Kft. 
részére. 

Továbbá a FÜV Kft által történő szük-
séges feladatok elvégzéséhez, átmeneti-
leg, addig amíg nem lesz kormányszin-
tű döntés a további közfoglalkoztatásról, 
átmeneti foglalkoztatására nettó 400  eFt. 
összeget biztosít.

56/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy a Füzesabonyi Pol-
gárőrség részére 9 254 437,-Ft támogatási 
összeget megelőlegez a „Térfigyelő rend-
szer kiépítése és a lakosság életminősé-
gének javítása Füzesabony városban” c. 
projekt megvalósítására a fejlesztési alap 
terhére. A támogatási összeget a Polgár-
őrség a megállapodás és a pályázati finan-
szírozás alapján 100%-ban visszafizet az 
önkormányzatnak. 

A testület a pályázati elszámolás költ-
ségeit és a project megvalósításának ban-
ki költségeit az egyesület részére vissza 
nem térítendő támogatásként biztosítja 
mindösszesen maximum 500.000,-Ft ösz-
szegben. 

A testület kéri a Polgárőr Egyesület El-
nökét, hogy a projekt elszámolását három 
árajánlat alapján, a legkedvezőbb ajánla-
tot adó cégtől rendelje meg.

Megbízza a testület a polgármestert, 
hogy a határozatának megfelelően a ko-
rábban megkötött támogatási szerződése-
ket módosítsa, illetve kössön szerződést a 
vissza nem térítendő támogatás finanszí-
rozására is.

57/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 
határozat

úgy határozott, hogy Bakóné Bircsár Ág-
nes könyvtárost bízza meg a Füzesabo-

nyi Könyvtár és Közösségi Ház igazga-
tói feladatainak ellátásával 2014. április 
25-2014. augusztus 15-ig.

58/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabonyi Remenyik Zsigmond Kö-
zépiskola, Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti iskola szakmai alapdokumen-
tumának módosításáról.

59/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 
határozat

Az önk. a 20/2014. (II.11.) határozatát 
úgy módosítja, hogy a Laskó-Rima-menti 
Szociális Ellátó- és Gyermekjóléti In-
tézményfenntartó Mikrotársulás kereté-
ben 2014 április 1-től kezdődően tovább-
ra is üzemeltetni kívánja a jelzőrendsze-
res házi segítségnyújtási szolgáltatást Fü-
zesabonyban mindaddig, míg az állam a 
szolgáltatást lefinanszírozza.

A Képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a Mikrotársulás Tár-
sulási Tanácsa felé a döntést továbbítsa, 
valamint, hogy szerződést kössön a jelző-
rendszeres házi segítségnyújtás ellátására.

Füzesabony Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének

2014. április 24-i, zárt ülésén hozott 
határozatok

60/2014. (IV.24.) képviselő-testületi 
határozat

Füzesabony Város Önkormányzatának 
Képviselő testülete megtárgyalta Farkas 
Gizella, Füzesabony, Tüzér u. 72. sz. alat-
ti lakos önkormányzati ingatlan vásárlás 
iránt benyújtott kérelmét és az alábbiak 
szerint határozott: 

A Képviselő testület a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság javaslata alapján 
támogatja Farkas Gizella, Füzesabony, Tü-
zér u. 72. sz. alatti lakos önkormányzati in-
gatlan vásárlási kérelmét. A képviselő tes-
tület az ingatlant elidegenítésre jelöli ki.
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Zöldjárat ütemterve 2014

Az országgyûlési választások eredményei Füzesabonyban
1. sza-

vazókör
2. sza-

vazókör
3. sza-

vazókör
4. sza-

vazókör
5. sza-

vazókör
6. sza-

vazókör
7. sza-

vazókör
8. sza-

vazókör Öszesen

Részvételi arány 60,84 % 58,63 % 65,6 % 62,94 % 59,84 % 59,64 % 53.95 % 58.71 % 60 %

Jelölt 1. sza-
vazókör

2. sza-
vazókör

3. sza-
vazókör

4. sza-
vazókör

5. sza-
vazókör

6. sza-
vazókör

7. sza-
vazókör

8. sza-
vazókör Öszesen

Mirkóczki Ádám 127 128 177 207 148 151 192 240 1370
Dr. Nyitrai Zsolt Péter 159 163 185 223 125 127 147 212 1341
Dr. Szalóczi Géza György 101 81 148 155 80 74 93 91 823
Dr. Csarnó Ákos 8 7 14 12 8 4 16 15 84

Pártlista 1. sza-
vazókör

2. sza-
vazókör

3. sza-
vazókör

4. sza-
vazókör

5. sza-
vazókör

6. sza-
vazókör

7. sza-
vazókör

8. sza-
vazókör Öszesen

FIDESZ-KDNP 155 166 191 219 130 134 158 220 1373
JOBBIK 121 124 169 206 141 142 184 230 1317
MSZP-EGYÜTT-DK-PM-
MLP 100 81 148 155 76 75 90 93 818

LMP 14 8 0 14 10 3 16 13 78

Az Európai Parlamenti választás eredményei
1. sza-

vazókör
2. sza-

vazókör
3. sza-

vazókör
4. sza-

vazókör
5. sza-

vazókör
6. sza-

vazókör
7. sza-

vazókör
8. sza-

vazókör Öszesen

Részvételi arány 23,22 % 25,42 % 33,21 % 27,07 % 21,46 % 25,08 % 21,69 % 24,34 % 25,39 %

Pártlista 1. sza-
vazókör

2. sza-
vazókör

3. sza-
vazókör

4. sza-
vazókör

5. sza-
vazókör

6. sza-
vazókör

7. sza-
vazókör

8. sza-
vazókör Öszesen

MSZP 15 18 41 27 18 12 7 16 154
SMS 0 0 0 1 0 0 0 0 1
FIDESZ-KDNP 81 94 121 126 73 82 68 107 752
A HAZA NEM ELADÓ 0 2 2 2 1 1 2 0 10
JOBBIK 37 34 56 47 31 35 62 87 389
LMP 4 5 12 10 5 5 8 6 55
EGYÜTT-PM 4 3 13 12 2 7 11 5 57
DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ 16 10 31 40 5 14 17 17 150

Kéthetente hétfőn (páros héten) 05.12-től, 
05.26., 06.10. kedd, 06.23., 07.07., 07.21., 
08.04., 08.18., 09.01., 09.15., 09.29., 
10.13, 10.27., 11.10-ig:

Alkotmány út, Egri út,József A. út, Or-
gona u., Tüzér út, 48-as u., Erdődy Géza 
út, Kandó K. u., Szabadság út, Úttörő út, 
Battyhány u., Fácános út, Kerecsendi út, 
Szentkorona út, Vasút út, Béke u., Fenyő 
út, Kölcsey út, Szihalmi út, Verseny u., 
Bem út, Honvéd út, Lenkey út, Tábor u., 
Vízház u., Damjanich út, Hősök út, Ma-
dách út, Táncsics út, Vörösmarty út, Dobó 
út, Huszár u., Maklári út, Tompa út, Dó-
zsa út, Jókai út, Nagyrét u., Turul utca.

Kéthetente hétfőn (páratlan héten) 
05.19-től, 06.02., 06.16., 06.30., 07.14., 
07.28., 08.11., 08.25., 09.08., 09.22., 
10.06.,  10.20., 11.03., 11.17-ig:

Ady E. út, Debreceni út, Juhász Gy u., 
Meggyfa út, Szent Imre út, Arany J. út, 
Diófa út, Kárpát út, Mikszáth út, Szent Já-
nos tér, Árpád út, Egyetértés u., Kertész 
u, Móricz út, Tárkányi út, Baross G. út, 
Fecske kert út, Kinizsi út, Nagyszohoda 
út, Temető út, Bartók B. út, Felszabadu-
lás út, Kisbuda út, Pacsirta út, Templom 
út, Berek út, Gárdonyi út, Kisszohoda út, 
Petőfi út, Virág út, Bethlen G. út, Herbária 
út, Kodály Z. út, Radnóti út, Zrinyi M. út, 
Bocskay út, Hunyadi út, Kossuth út, Rá-
kóczi út, Csaba út, Ifjúság út, Lehel út, 
Rózsa F. út, Csillag út, István király út, 
Mátyás kir. út, Széchenyi út.

Május 12-től november közepéig hétfői 
napon, az aktuális hétre vonatkozó útvo-
naltervben szereplő utcákból kerülnek el-
szállításra az összegyűjtött kerti zöldhulla-

dékok, melyeket az NHSZ Tisza Nonprofit  
Kft. a Hulladékkezelő Központban, Tisza-
füreden komposztál. A szolgáltatás, külön 
díj megfizetése nélkül vehető igénybe la-
kossági ügyfeleink részére. 

A zöldhulladékot kötegelve (max. 1m 
hosszú kötegek) és/vagy az ingatlan tu-
lajdonos által biztosított átlátszó zsák-
ban kell kihelyezni az ingatlan elé reggel 
7 órára. A zsákokban kizárólag fű, gyom, 
lomb, fa és bokornyesedék helyezhető el. 
Az a zsák, ami a zöldhulladékon kívül 
egyéb hulladékot is tartalmaz, nem kerül 
elszállításra.

A zöldhulladékot, a közterület-fogla-
lás szabályait betartva az ingatlan elé kell 
kihelyezni úgy, hogy azt a szállítást vég-
ző gépjármű meg tudja közelíteni és a ra-
kodás biztonságosan, balesetmentesen le-
gyen elvégezhető. A zsákok megtöltésé-
nél figyelni kell arra, hogy azok kézi erő-
vel mozgathatóak legyenek.
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Könyvtár és Közösségi Ház  hírei    
Az elmúlt időszakban a következő ese-

mények történtek:

A Füzesabonyi Kertbarátkör és a 
Könyvtár közös szervezésében a „Hét 
élet” című filmről beszélgetéssel  egybe-
kötött,  a főiskolai hallgató által készített 
kérdőívek kitöltése volt ezen a napon a 
program.  Nagyon megható és érdekes té-
mát dolgoztunk fel.  Mindenki figyelmé-
be ajánljuk ezt a filmet. 

Nőnap : Közösségi Ház – Városi ren-
dezvény.

2014. március 7. péntek 16 óra a Gu-
lyás László polgármester és a  képvise-
lő-testület meghívására : Az Orfeum han-
gulatát idéző nőnapi műsorra került sor. 
A színészek több ismert slágert adtak elő.  
Nagyon jó hangulatban telt a délután, a 
hölgyek egy-egy szál írisz virágot vehet-
tek át az ünnep kapcsán. 

2014. március 12-én 17 órakor a Fü-
zesabonyi Kertbarát és a Könyvtár szer-
vezésében Kalóczkai András   a Heves 
Megyei Kormányhivatal  Növény és Ta-
lajvédelmi Igazgatóság  növényvédelmi 
szakmérnöke tartotta  az előadást  „Kis- 
és nagyüzemi kertek növényvédelméről”. 
Kérdéseket tehettünk fel az elhangzott té-
mához, melyre szívesen válaszolt. 

Március 15.  Városi rendezvény

 2014. március 21. péntek 18 
órakor a Füzesabonyiak a Nemze-
tért Baráti Kör és a Könyvtár szer-
vezésében közönségtalálkozón ve-
hettek részt az érdeklődők. 

Ezen a rendezvényen a Duna TV 
Magyar örökség-díjas honismereti 
magazin „HAZAJÁRÓ”  műsorá-
nak főszereplőivel, Kenyeres Osz-
kárral és Jakab Sándorral ismerked-
hettünk meg. 

A közönségtalálkozó vendége 
volt Varga Csaba nagyváradi hegy-
mászó, aki 2013-ban feljutott a 
Gasebrum II csúcsára és Kollár La-

jos a „Magyarok a világ nyolcez-
resein” expedíciósorozat vezető-
je. 

Az előadók filmvetítéssel egy-
bekötött beszámolót tartottak, 
amelyek nagyon érdekesek és tar-
talmasak voltak.  A végén az elő-
adóknak kérdéseket is feltehet-
tünk és szívesen dedikáltak az itt 
megjelenteknek. 

2014. március 26-án a Füzes-
abonyi Kertbarátkör és a Könyv-
tár közös rendezvényére került 
sor. Ezen alkalommal Tari József 
címzetes egyetemi docens a „Zöldségter-

mesztés a kiskertekben” címmel tartott 
előadást. Mindig nagyon nagy az érdek-
lődés erre a rendezvényre a városi lakos-
ság körében, hiszen a kertbarátokon kívül 
sokan jönnek el más civil szervezet tagjai 
is.  Az előadások színvonalasak, amelyek-
re mindig számítunk. 

2014. március 31-én egy kedves po-
roszlói tanárnő – Vesterné Lojek Bor-
bála – ajánlására hívtuk meg a hazánk-
ban tartózkodó Alekszej Vasziljevics 
Tyivanyenko professzor urat, akit a Ma-
gyarok Világszövetségének elnökhelyet-
tese Fuksz Sándor kísért el. Az előadá-
suk témája „Petői Sándor szibériai éle-
te”.  A  rendezvényre meghívtuk  a he-
lyi  Remenyik Zsigmond Gimnázium két 
osztályát és a Széchenyi István Katoli-
kus Általános Iskola 8.a osztályát. Ezen 

a rendezvényen még bemutatásra ke-
rült Borzák Tibor: P.S. Titkok a barguzini 

csontváz körül című könyve is. A 
gyerekeknek érdekes volt orosz 
szavakat hallani, melyet Fuksz 
Sándor tolmácsolt.  

2014. április 11-én a For-
rás Civil Egyesület szervezésé-
ben a Költészet és a Húsvéti ün-
nepkörhöz rajzoltak a Széchenyi 
István Katolikus Általános Is-
kola 3.a. és 3.b. osztályos tanu-
lói, melyeket a Városi Könyv-
tár belső udvarának ablakain te-
kinthetnek meg az érdeklődők 
április végéig.  A Költészet nap-
ja délelőttjén a gyerekek eljöt-

tek a Városi Könyvtárba, ahol megnéz-
hették rajzaikat. Ajándékként a Mezőkö-
vesdi Palánta bábmisszió csoport báb elő-
adását kapták, melynek címe: A szeretet-
re vágyó süni volt. A Missziótól a gyere-
kek CD-t  és egy kis könyvecskét is átve-
hettek.  Nagyon jól szórakoztak és élvez-
ték az előadást.  A Forrás Egyesület veze-
tőjétől – Bíró Mónikától – az éves köz-
reműködésért oklevélben részesültek.  Él-
ménnyel gazdagodva mentek vissza az is-
kolába. 

Ugyanezen a napon a Közösségi Ház-
ban lépett fel Réti Árpád színművész, aki 
Tajtékos ég címmel válogatott Radnóti 
Miklós verseiből, közel egy órás műsort 
adott. A rendezvényen adtuk át az okle-
velet és ajándékunkat a Holokauszt em-
lékév kapcsán meghirdetett „Mit jelent a 
holokauszt?” című novellaíró  pályáza-
tunkra. 
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A pályaművek csak úgy, mint az al-
kotóik annyira különbözőek, hogy nem 
akartunk egy egységes elvárást támaszta-
ni feléjük, hanem mindegyiket egyformán 
értékeltük, hiszen a célt elértük. 

Azok, akik papírra vetették gondolata-
ikat már többet tettek a holokauszt elfo-
gadása, megértése mellett, mint a legtöbb 
átlagember. A díjazottak:   Bíró Mónika a 
Forrás Civil Egyesület vezetője, Hajnády 
Kristóf Endre a füzesabonyi Remenyik 
Zsigmond Gimnázium diákja, Krizsán 
Zoltán az egri Dobó István Gimnázium 
diákja és Varga Dániel történész.  Szívből 
gratulálunk. 

2014. április 12-én a Könyvtár 
belső udvarán  Baba-mama börzé-
re került sor, ahol megvásárolhat-
ták a gyermekeiknek szükséges 
ruha neműket és játékokat. 

A Könyvtárba  továbbra is lehet 
jönni a  Jóga órákra. Hétfőnként 
Cseszneg Ágnes oktatóval 17-19 
óráig, keddenként pedig  16.30-
18.30-ig  Dr. Dósáné Dr. Fekete 
Márta vezetésével tornázhatnak az 
érdeklődők. 

Tavaszi események a Füzesabonyi 
Hétszínvirág Óvodában

Március 14-én délelőtt óvo-
dánk mind az öt csoport-
ja zászlót lengetve, énekel-
ve, együtt vonult az 1848-as 
Szabadságharc emlékművé-
hez. Ott Oláhné Jakab Má-
ria óvodapedagógus néhány 
mondatban – az óvodások 
nyelvére lefordítva – mél-
tatta az ünnep jelentőségét, 
majd minden csoport be-
mutatta verses összeállítá-
sát. Az énekeket mindany-
nyian együtt énekeltük. Ez-
után a gyermekek elhelyez-
ték kis zászlóikat az emlék-
mű lábánál.
 Stemlerné Nagy Mária 

óvodapedagógus
2014. március 25-én Ovi 

Olimpán vett részt a Hétszínvirág Óvoda 
Besenyőtelken. A 14 nagycsoportos gyer-
mekből álló csapat a játékos sportvetél-
kedőn 3. helyezést értünk el, de az egyé-
ni számokban nagyon jól szerepeltünk. A 
gyerekek teljes odaadással és elszántság-
gal, csillogó szemmel, és bátorsággal vol-
tak jelen a vetélkedőn. Felemelő érzés volt 
látni őket, ahogy mindenki ereje legjavá-
ból fegyelmezetten és becsületesen küz-
dött. Az egyéni számok voltak: távolugrás, 
kislabda hajítás, versenyfutás; lányok-fiúk 
versenyében a lehetséges 18 éremből nyol-
cat mi hozhattunk haza, ami legnagyobb 
örömünkre minden várakozásunkat túl-
szárnyalt. Szeretnénk megköszönni továb-
bá a szülők hozzáállását és támogatását. 
 Nagy István Zoltánné 

óvodapedagógus
Hagyományainkhoz híven, ebben az 

évben is megtartottuk a költészet napját 
április 11-én. A gyerekek szabadon vá-
lasztott, kedvenc verseikkel szerepelhet-
tek óvodás társaik és az itt dolgozók előtt. 
Minden verselő gyermek apró emlékkel 
térhetett haza.
 Gálné Birkás Emese 

óvodapedagógus

A Magyar Köl-
tészet Napja alkal-
mából megrendez-
tük az óvodánkon 
belül a mi kis me-
semondó verse-
nyünket.

A gyermekek 
már hetekkel előt-
te nagy izgalom-
mal készültek az 
óvónénik és a szü-
lők segítségével 
erre az alkalom-
ra. A csoportok-
ból 8 gyermeket 
hallgattunk meg, 
és a zsűri döntése 
alapján 6 gyermek 
képviselhette óvo-

dánkat a Káli Százszorszép Óvodában áp-
rilis 16-án megrendezett versenyen.

A résztvevők a Micimackó és a Hagyo-
mányőrző csoportból kerültek ki:

Micimackó csoport: Csajbók Zoltán, 
Dudás Dusán, Kotta László Viktor, Kár-
mán Tamás

Hagyományőrző csoport: Rákosi Bá-
lint, Uti Zalán.

Mindannyian igényesen kiválasztott 
magyar népmeséket adtak elő. Nagyon 
jó érzés volt látni, és hallani, hogy meny-
nyire beleélik magukat a me-
sélői szerepbe, hogy hangsú-
lyozva, gesztusokkal és mi-
mikai elemekkel tarkítva te-
szik még élvezetesebbé a me-
séket.

Úgy éreztük, hogy gyer-
mekeink kitettek magukért, 
öregbítették óvodánk jó hír-
nevét, és rengeteg élménnyel 
gazdagodva térhettünk haza.

Ezúton köszönjük meg 
a Káli Százszorszép Óvoda 
kollektívájának, amiért meg-
hívtak minket intézményük-
be, vendégül láttak bennün-

ket, és egy varázslatos délelőttöt tölthet-
tünk el náluk a mesék birodalmában!
 Bánhegyi Tiborné óvodapedagógus

Már 15 éve hagyomány a Hétszínvirág 
Óvodában, a bőséges tavaszi programso-
rozat közepette a természet „zöld ünne-
pei” közül a Föld napjának (április 22.) 
népszerűsítése, megünneplése.

A programokat a Zöld Szív csoport tu-
datos irányításával koordinálja, szervezi.

Már a hónap elején elkezdődött a pa-
pírgyűjtés, a PET palackok és műanyag 
kupakok gyűjtése. Ezzel párhuzamosan 
folyt egy pályázat, melynek keretein belül 
ötletes tárgyakat és játékokat vártunk az 
újrahasznosítás jegyében PET palackok-
ból, műanyag flakonokból, papírdoboz-
ból. Az elkészült alkotásokat kiállítottuk 
az óvodában. Rajz és versmondó versenyt 
is hirdettünk a gyerekek körében, mely-
nek témája a természet szépsége és sze-
retete. A rajzverseny pályaművei, kiállí-
tás formájában megtekinthették az érdek-
lődők. 

Április 25-én (pénteken) délelőtt a 
gyerekeket elfoglaltuk mindenféle álla-
tokkal, növényekkel, a szelektív hulla-
dékgyűjtéssel kapcsolatos, játékos felada-
tokkal, majd közösen összegyűjtöttük az 
óvoda környékéről az eldobált szemetet. 
 Susiné Oláh Tünde 

óvodapedagógus
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Pályázati események 
a Füzesabonyi 
Hétszínvirág Óvodában

„Tudatosan, egészségesen, játékosan a 
Hétszínvirág Óvodában és Bölcsődében” 
TÁMOP-6.1.2-11/1-2012-1289 pályázat 
keretében több kirándulást is szerveztünk 
a gyermekek részére.

Március 5-6-7-én Hóvirág-túrán vol-
tunk Felsőtárkányban. Az erdőben sétál-

va sok hóvirágot, hunyort és tüdővirágot 
láttunk. Közelről figyeltük meg az ébre-
dő természetet. 

Március 19-20-21-én a Víz világnapja 
alkalmából, az Ostorosi-tóhoz látogattunk 
el, ismerkedtünk a vízi- és vízparti növé-
nyekkel és állatokkal.

Március 26-án 1500 órakor az óvoda 
apraja-nagyja a Művelődési Házban iz-
gatottan várta Rubint Réka fitness edzőt, 
aki játékosságával, közvetlenségével nem 
csak a gyermekeket varázsolta el. A jó 
hangulatú torna után egészséggel kapcso-
latos kérdésekre válaszolhattak a gyere-
kek. Ezután került sor a dedikálásra és a 

fényképezésre. Fantasztikus délutánt töl-
töttünk el együtt, kellemesen elfáradtunk, 
mindannyian felejthetetlen élménnyel 
gazdagodtunk.
 Marót Csilla óvodapedagógus

Egy sikeres egészségmegőrző program 
– Úszás a Füzesabonyi Hétszínvirág 

Óvodában
Április közepére óvodánk nagycso-

portos gyermekei megérettek már arra, 
hogy megtanuljanak úszni. Több kisgyer-
meknek volt már pozitív élménye a víz-

zel, úszással kapcsolatban, 

akár úgy, 
hogy már 
részt vettek 
úszásokta-
táson az el-
múlt időben, akár nyaralás alkalmával. 
Ezek a gyerekek nagy örömmel várták, 
hogy újra vízbe ugorhassanak. Ők kezde-
tektől „kis búvárok” voltak, és alig lehe-
tett őket kiszedni a vízből, s a tapasztala-
tok szerint, hamar megtanulnak biztonsá-
gosan mozogni, úszni a vízben, s egy élet-
re szóló örömforrást jelent majd számuk-
ra az úszás.

Gyermekeink legtöbbje számára pe-
dig még ismeretlen, idegen ez a 
közeg, hiszen nem tudnak részt 
venni ilyen programokon. Az 
ő számukra a vízhez szoktatás 
volt a fő célunk, az, hogy meg-
ismerjék ezt a közeget, bátor-
ságot gyűjtsenek a vízben való 
biztonságos mozgáshoz. Hiszen 
tudjuk, hogy meghatározóak 
a gyermek első tapasztalatai 
a vízben, és kihatnak az egész 
életükben tartó vízzel kapcsola-
tos magatartásukra.

Mindannyian tudjuk azt, 
hogy az úszásnak milyen fon-
tos szerepe van az egészségünk 
megőrzésében, s milyen jó ha-
tása van különböző betegségek 

(asztmás tünetek, légúti megbetegedé-
sek stb.), rendellenességek (rossz testtar-
tás, gerincferdülés) megelőzésében, illet-
ve kezelésében. A szülők ezeket a ténye-
ket is figyelembe vették, amikor hozzájá-

rultak ahhoz, hogy gyermekük részt ve-
hessen az óvodánk által, az egri Bitskey 
Aladár uszodába szervezett 10 órás úszás-
oktatáson, ahol 3 szakképzett, tapasztalt 
úszóoktató foglalkozik 35 fős gyerekcso-
portunkkal.

A program teljes költségét a pályázati 
pénzből finanszírozza óvodánk.

Minden alkalommal fáradtan, de 
örömtől csillogó szemekkel szállnak le 
gyermekeink a vonatról, amely igazolja e 
program sikerét.
 Ragó Árpádné óvodapedagógus

A pályázat lehetőséget biztosított arra, 
hogy óvodánk kis- és középső csoportos 
gyermekei április 15-16-án a Csanyik-
völgyi Miskolci Állatparkba kirándulhas-
sanak.

A gyermekek nagy várakozással ké-
szülődtek erre a napra. A hosszú út gyor-
san eltelt, hisz sok érdekességet láthat-
tunk, őzeket, nyulakat, madarakat, ébredő 
és virágzó természetet. A vadasparkban 
már vártak bennünket. Az állatgondozók, 
idegenvezetőként kísértek minket, egyik 
állat ketrecétől a másikig. A park lakói 
már megszokták az emberek közelségét, 
és azokat, amelyek szelídek voltak, kísé-
rőink kézbe vették, és az ovisok meg is 
simogathatták őket. Nagyon sok érdekes-
séget megtudhattunk arról, hogyan élnek, 
mivel táplálkoznak, milyen a természe-
tük, mivel töltik az időt. Megtudtuk, hogy 
a kaméleon miért változtatja a színét, lát-
hattuk az óriáskígyó kinőtt, levedlett bő-
rét, simíthattuk bársonyos testét. Megfi-
gyelhettük azt, hogy a barnamedve mi-
lyen ügyesen mászik, a park legmaga-
sabb fájának tetejére, hogyan gömbölyö-
dik labdává a tatu, ha megijed, s milyen 
gyorsan fut, ha szabadon eresztik, milyen 
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hatalmas karma van a fülesbagolynak, és 
napestig sorolhatnám a sok érdekességet, 
amit láthattunk, tapasztalhattunk. Az ál-
latkerti séta után, még kicsit játszhattunk 
a játszótéren, majd sok élménnyel gazda-
godva tértünk haza.
 Jónás Sándorné óvodapedagógus

Április 28-án óvodánk vendége volt 
Béres Alexandra fitnesz Európa- és Vi-
lágbajnok, aki a táplálkozás témakörben 
tartott nekünk előadást a gyermekek kö-
rében. Vidám és játékos tornagyakorla-
taival színesítette meg a délutáni progra-
mot, melyet minden kisgyermek és fel-
nőtt élvezett. Közvetlenségével, termé-
szetességével nagy hatással volt kicsik-
re és nagyokra.

Oláhné Jakab Mária  
óvodapedagógus

Április 29-én az óvodánkban vitamin 
napot tartottunk, amit zenés reggeli torná-
val nyitottunk meg. Minden csoport ké-
szített valami finomságot zöldségekből 
és gyümölcsökből. Közben az egészséges 
táplálkozás fontosságáról beszélgettünk. 
Az elkészült vitamindús étkeket feltálal-
tuk az óvoda teraszán. Egy vidám közös 
torna után, a csoportok megvendégelték 
egymást a gyümölcs- és zöldségsalátával, 
frissen facsart gyümölcslével, aszalt gyü-
mölcsökkel. Ezután az óvónénikkel gyü-
mölcsökből figurákat varázsoltak az ér-
deklődő gyerekek (almasünit, almapillan-
gót stb.). Mindenki jól érezte magát ezen 
a tartalmas napon, ma is sokat tettünk az 
egészségünkért.

Pillangó csoport
Május 9-én a „Madarak és fák napja” 

apropóján és a pályázat nyújtotta támoga-
tás jóvoltából az egész óvoda reggel fel-
kerekedett és vonatra szállt, hogy eljus-
son Szilvásváradra, a Szalajka-völgybe. 
Az út első részét együtt tette meg az ösz-
szes csoport, s amikor Szilvásvárad állo-
máson leszálltunk, minden csoport a sa-

ját tempójában indult fel a Fá-
tyol-vízesés felé. Útközben rá-
csodálkoztunk a Bükk hegység 
növény- és állatvilágára, hall-

gattuk a madarak gyönyörű énekét. 
Útközben meg-megállva elemózsi-

ázgattunk, és sok fényképen örökítettük 
meg, a legcsodálatosabb látnivalókat.

Nagyon boldogok voltunk, amikor si-
került elérni a kitűzött úti célunkat, és 
megpillantottuk a Fátyol-vízesés csodá-
latos zuhatagát. Amikor elteltünk ezzel 
a gyönyörű látvánnyal, a tisztáson lete-
lepedtünk, és elfogyasztottuk a hátizsá-
kunkba „cipelt”, otthonról hozott ebédet.

Az óvodában megszokott ebéd utáni 
csendes pihenő helyett, elfoglaltuk a nem-
rég átadott csodálatos fa játszóteret. 

Sajnos, minden jónak vége szakad egy-
szer, és indultunk integetve a kisvonattal, 
elraktározva már kiürült hátizsákunkba, 
azt a sok élményt, ami 
egész nap ért bennün-
ket. Este sok-sok látni-
valóval gazdagon tér-
tünk haza.

Susiné Oláh Tünde  
óvodapedagógus

Óvodánk történe-
tében először szer-
veztünk erdei tábort a 
gyermekeknek. Nem 
csak a gyerekek, szü-
lők, hanem mi peda-
gógusok is nagy izga-
lommal készülődtünk 
a programra. A vártnál 
is több élménnyel tér-
tünk haza.

Olyan népi tevé-
kenységekkel, eszkö-
zökkel múlattuk időn-

ket, amely nekünk felnőtteknek is újdon-
ság volt. Szőttünk, fűzfa sípot készítet-
tünk, agyagoztunk stb. Magunknak da-
gasztottuk a kenyeret, kemencében kisü-
töttük, platnin kenyeret pirítottunk, a ke-
mence parazsában krumplit sütöttünk.

Rengeteget túráztunk, barangoltunk 
a természetben. Olyan védett növénye-
ket láthattunk, amely csak itt ezen a vi-
déken honos.

A népi játékokból is jutott min-
den napra, hiszen gólyalábaztunk, 
„suhogáltunk” sárral.

Este fáradtan kucorodtunk a tábortűz 
köré, ahol sokat énekeltünk, beszélget-
tünk a napi történésekről.

Hamar eltelt ez a néhány nap, de az 
emlékek, élmények talán egész életükön 
át kísérik majd ezeket a gyerekeket.
 Oláhné Jakab Mária 
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„Tudatosan, egészségesen, játékosan!” 
TÁMOP-6.1.2-11/1-2012-1307

A Társadalmi Megújulás Operatív Program 
keretében meghirdetett „Egészségre nevelő és 

szemléletformáló életmódprogramok”
Kedvezményezett: Füzesabony Város Önkormányzata



A Füzesabonyi Hétszínvirág Bölcsõde hírei
A két újonnan érkezett kisgyermek jól beilleszke-
dett a bölcsődei életbe. Már ők is megtekintették 
a Galagonya Bábszínház előadásában a Tarka rét 
manói c. előadást, igaz, még a gondozó nénik ölé-
ben ülve.

A Nemzetközi Nőnap alkalmára aranyesőt ra-
gasztottunk a gyermekekkel.

Nemzetközi ünnepünk alkalmából március 15-
én elsétáltunk az Emlékműhöz, és a gyermekek 
1-1 nemzeti színű virágot helyeztek el, miközben 
meghallgatták az óvodások műsorát.

A jó időnek köszönhetően egyre több időt tölt-
hetünk a szabadban. Rövid séták során megfigyel-
tük a kiskertekben nyíló első tavaszi virágokat, az 
árokban talált ibolyából mindenki szedett egy-egy 
szálat.

A Művelődési Házban néhány bölcsődés öröm-
mel tornázott együtt Rubint Rékával.

Napközben szívesen mondogatják a tavaszi 
verseket, énekeket (Jó, hogy látlak…, Egy, ket-
tő, három, négy…, Gólya, gólya, Csiga-biga, Én 
kis kertet…).

Készülünk a közelgő húsvéti ünnepekre, a kisfiúk lelkesen 
gyakorolják a locsoló versikét. Gyurmából tojásokat próbál-
nak formázni, előre rajzolt tojásformát színeznek, festenek.

Készülünk a Föld Napja megünneplésére, mely napon vi-
rágokat ültetünk a gyermekek bevonásával, így is szépítve 
környezetünket.

Életpályám története
„Szeretet nélkül lehet fát aprítani  
és szeretet nélkül lehet téglákat formálni 
de szeretet nélkül nem szabad gyermekek-
kel bánni.” (Lev Tolsztoj)

Ebből az idézetből merített gondola-
tokkal szeretnék visszaemlékezni az óvó-
női pályán eltöltött 40 évemre.

Már gyermekkoromban is olyan „tyúk-
anyó” típus voltam. Szerettem, ha nálunk 
gyűltek össze az utcabeli kisebb gyerme-
kek, s amikor együtt játszottunk, mindig 
engem választottak ki óvó néninek vagy 
tanító néninek.

Ez a szerep nekem nagyon tetszett, és 
iskolás éveim alatt is csak az járt a fejem-
ben, hogy én mindenképpen gyermekek-
kel szeretnék majd foglalkozni. Más pá-
lyaválasztás eszembe sem jutott, mert úgy 
éreztem számomra ez a hivatás van meg-
írva a sors könyvében, én csak ezen a te-
rületen teljesedhetek ki igazán.

1974-ben már képesítés nélküli óvónő-
ként dolgozhattam. Ekkor még csak az idő-
sebb kollégáim példáját próbáltam követni 

a gyermekek nevelésében-oktatásában. Na-
gyon sokat segített a gyermekek iránt érzett 
szeretet és a szülőkkel való jó kapcsolat az 
óvónői hivatás gyakorlásában.

Később már a munka mellett folytat-
tam tanulmányaimat a Felsőfokú Óvónő-
képző Intézetben Szarvason, és 1978-ban 
diplomát szereztem.

Fontosnak tartottam, hogy hivatásom 
végzéséhez az érzelmeken túlmenően 
meglegyenek a szükséges elméleti isme-
reteim is, s ehhez nem elég csak egy dip-
loma, hanem mindig is oda kellett figyel-
ni arra, hogy az ember fogékony legyen 
a hivatásával összefüggő minden új isme-
retre, s ezeket képes legyen a mindennap-
ok során alkalmazni is.

Mivel szakmailag jól felkészült-
nek mondott az akkori vezetőm (Szabó 
Istvánné), így 1979-1991-ig, mint mentor 
óvónő segíthettem azokat az óvónő jelöl-
teket, akik közül sokan később a kollégá-
im is lettek.

Mondhatni mindent megtapasztaltam, 
amit egy óvodában lehetett:

- 30 éven át voltam gyermek-
védelmi felelős,

- Vezettem az óvodában műkö-
dő szakmai munkaközösséget év-
tizedeken át,

- Képviseltem az óvodai dol-
gozók érdekeit a szakszervezeten 
belül és a Közalkalmazotti Ta-
nácsban is.

Fel sem tudnám hirtelen sorol-
ni, hogy mennyi szakmai tovább-
képzésen vettem részt, s az ott 

hallott ismereteket folyamatosan átadtam 
kollégáimnak is, valamint meg is mutat-
tam, hogyan alkalmazom ezeket a gyer-
mekek körében.

1987-ben eredményes pedagógiai 
munkám elismeréseként Miniszteri Di-
cséretben részesültem. 

Mindig büszke voltam rá, hogy neve-
lőmunkám soha nem volt hiábavaló, mert 
olyan gyermekcsoportokat tudtam átadni 
az általános iskolai nevelőknek, akik jól 
felkészített, ügyes, okos gyermekekként 
lépték át az iskola küszöbét.

Számomra mindig is a gyermekek vol-
tak a legfontosabbak, kiemelt figyelmet 
szenteltem tehetségük kibontakoztatásá-
ra, a gyengébbekkel való külön foglalko-
zásra, s mindezt egyre játékosabban tet-
tem, hogy fel se tűnjön nekik, hogy most 
éppen tanulunk.

Kicsit furcsa volt, amikor a Városi In-
tézményi Központ megalakulása után in-
tézményegység-vezetői teendőkkel bíztak 
meg – nem utasítottam vissza, mert úgy 
gondoltam, meg kell mérettetnem, hogy 
megfelelek-e ennek a nagy-nagy kihívás-
nak, és ambíció is volt benne.

Úgy érzem, megtettem, ami tőlem tel-
lett, de a szívem e közben is visszahúzott 
a gyermekek közé. Mindvégig hiányoz-
tak nekem, mert úgy éreztem, hogy nél-
külük nem tartozom sehová sem, üresebb 
lett az életem.

Megadatott, hogy visszakerülhettem 
jelenlegi csoportomba a „Micimackók” 
közé, s ha már nem is olyan intenzitás-
sal, mint pályám elején és csúcspontján, 
de tudtam azonosulni a gyermeki elkép-
zelésekkel, igyekeztem őket elvarázsol-
ni, s közben sok-sok ismerettel „tölthet-
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tem meg fejecskéjüket”, miközben együtt játszottunk ameddig 
csak lehetett.

A gyermeki szeretet, a csillogó szemek adtak erőt és kitartást, 
ami miatt ezt a gyönyörű hivatást soha fel nem adtam volna.

És íme elröpült közben 40 év, s én pálya-
futásom végéhez érkezem.

Minden pedagógustársamnak végtelen 
türelmet, elhivatottságot, kedvességet és 
gyermekszeretetet szeretnék tanácsolni az 
elkövetkezendő évekre.

„Vezesd őket, utat ne tévessz,
s magadhoz mindig hű maradj,
mert élen állsz és messze látszol
sose feledd, példa vagy.” (Curio)

Bánhegyi Tiborné 
Ági óvónéni

A Széchenyi István Katolikus 
Általános Iskola hírei

Versenyeink:
A lokálpatriotizmust, megyetudatot 

építő, erősítő folyamatban az általános 
iskolák felső tagozatos tanulói vesznek 
részt. Idén, február 26-án, a Dobó István 
Vármúzeum adott otthont a megyetörté-
neti vetélkedő, a Kulturális Kaleidosz-
kóp döntőjének. Hat város általános isko-
lája vett részt a helytörténeti pályázatban.  
A feladatok között a megye török kori tör-

ténetében az összetartozást erősítő sike-
rek, a hősies helytállás, és a sorstársakká 
érlelő tragédiák sorakoztak hét színes for-
mában. A megyei döntőn iskolánk csapa-
ta 3. helyezést ért el, melynek tagjai: Tö-
rök Martin (7.a), Radócz Natália, Nagy 
Szabolcs, Szabó Krisztián Tóth Zoltán 
(8.a). 

Február 27-én iskolánkban lezajlott a 
Simonyi Zsigmond helyesírási verseny 
iskolai fordulója. A kijavított és a He-
ves Megyei Pedagógiai Intézethez be-
küldött munkák  alapján a következő ta-
nulók  jutottak a megyei döntőbe: Bukta 
Szimonetta (5.b), Hegedűs Médea (7.a) 
és Kiss Gergő (8.b). A NYELVÉSZ me-
gyei fordulójára a következő tanulók ju-
tottak be: Bocsi Dóra Veronika (1.a), 
Nagy János (2.a), Ragó Marcell (2.b), 

Szabó Kinga (4.a) és Rapcsák Rebeka 
(4.a). A megyei fordulón IV. helyezést ért 
el Bocsi Dóra Veronika (1.a). 

Az informatika népszerűsítésére is-
kolánk kistérségi versenyt rendezett 
INFÓKA néven. Két korcsoportban hir-
dettük meg a versenyt: az 5-6. és a 7-8. 
osztályosok 3 fős csoportjai részére. A 
7-8. osztályosok körében lett népszerűbb 
versenyünk. A Teleki Blanka Általános 

Iskola, a Mezőtárkány-
Egerfarmosi Általános Is-
kola és  iskolánk részvé-
telével került sor a döntő-
re március 25-én, melyet 
egy iskolai szintű verseny 
előzött meg. Iskolánkból 
48-48 tanuló vett részt a 
megmérettetésben március 
6-án, ami nagy örömet je-
lentett számunkra. A 7-8. 
osztályos korosztályban a 
GIGAMEN nevű csapa-
tunk jutott tovább a dön-
tőbe, melynek tagjai Nagy 
Szabolcs, Fekete Dominik 
és Tóth Zoltán 8.a osztá-

lyos tanulók voltak. Szoros küzdelemben 
végül iskolánk csapata nyerte a versenyt, 
amihez szívből gratulálunk. Az 5-6. osz-
tályos korcsoportban sajnos nem jelent-
keztek külső iskolákból. Azonban nagyon 
örültünk, hogy iskolánk ifjú tanulói kö-
zött sikerült ilyen népszerűséget elérni az 

informatika területén, amit igyekeztünk 
játékos, érdekes feladatokkal meghálál-
ni. A győztes csapat a SUPERSTAR nevű 
csapat lett, melynek tagjai Nagy Fanni, 
Szlávik Sára és Tóth Krisztina 6.a osz-
tályos tanulók voltak. 

Március első hetében az alsó tagoza-
tosok számára idén is megrendeztük a 
matematika és hangos olvasási verse-
nyeket iskolai szinten. Évfolyamonként 
az első három helyezettet könyvjutalom-
ban részesítettük. Erre anyagi támoga-
tást a Füzesabonyi Széchenyi Alapítvány-
tól kaptunk, melyet ezúton is köszönünk. 
Az első és második helyezettek tovább-
jutottak a kompolti és a káli megyei ver-
senyre. Köszönjük a zsűriben részt vevő 
nyugdíjas pedagógusoknak a közreműkö-
dést: Bíró Máriának, Kladiva Imrénének 
és Rauszné Urhegyi Aranka nevelőknek. 

A dobogósok a következő tanulók lettek:
Matematika:
1. évfolyam: I. Bocsi Dóra, II. Somo-

gyi Lilla, III. Oláh Balázs.
2. évfolyam: I.  Ragó Marcell, II.  Zug 

Máté Barnabás, III. Bocsi Levente.
3. évfolyam: I. Farkas Máté, II. Tóth 

Marcell, III. Bocsi Bálint.
4. évfolyam: I. Zug Gábor, II. Szabó 

Kinga, III. Káldi Tibor.
Hangos olvasás
1. évfolyam: I. Bocsi Dóra, II.  Oláh 

Balázs, III. Szeri Dániel
2. évfolyam: I. Zug Máté Barnabás, II.   

Sári Barnabás, III. Bécsi Erzsébet
3. évfolyam: I. Dénes Szabolcs, II. 

Tóth Marcell, III. Mészáros Janka.
4. évfolyam: I. Szabó Kinga, II.Szabó 

Laura, III. Francócki Vivien
2014. március 13-án az iskolai fordu-

lóban elért eredmények alapján 8 alsó ta-
gozatos kisdiák képviselte iskolánkat a 
Kompolti Megyei Matematika Verse-
nyen.  Egyéni és csapatversenyen is in-
dultunk. Egyéni kategóriában évfolya-
monként 33-39 gyermek mérhette ösz-
sze tudását. Bocsi Dóra 1.a és Zug Gá-
bor 4.a osztályos tanulók kiemelkedő tel-
jesítménnyel megyei I. helyezést értek el. 
Zug Máté Barnabás 2.b osztályos ta-
nuló IV. helyezést, Somogyi Lilla 1.a és 
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Ragó Marcell 2.b osztályos tanulók VI. 
helyen végeztek. Csapatunk III. helye-
zést ért el. A csapat tagjai voltak: Bocsi 
Dóra 1.a, Somogyi Lilla 1.a, Ragó Mar-
cell 2.b, Zug Máté Barnabás 2.b, Far-
kas Máté 3.b, Tóth Marcell 3.b, Szabó 
Kinga 4.a, Zug Gábor 4.a. 

A Zrínyi Ilona matematika verseny 
megyei fordulóján IV. helyezést ért el 
Ragó Marcell (2.b). Iskolánk a csapat-
versenyben is jeleskedett: a másodikosok 
a 16 csapat közül 4., a negyedikesek a 32 
csapat közül 12. helyezést értek el. 

Április 11-én a BENDEGÚZ Tudás-
bajnokságon a Heves megyei versenybe 
bejutott Ragó Marcell 2.b osztályos ta-
nuló. Iskolánk kémia szakkörösei közül 
ketten vállalkoztak arra, hogy a Hevesy 
György Országos Kémia Versenyen 
megmérettetik magukat. Casariny Fanny 
és Wattmann Péter 7.a osztályos tanulók 
neveztek a versenyre. A területi forduló 
március 22-én Egerben, a Balassi Bálint 
Általános Iskolában volt. Mindkét tanuló 
nagy szorgalommal készült a versenyre, 
szépen teljesítettek. Wattmann Péter tel-
jesítménye alapján bejutott a megyei dön-
tőbe, ahol a 36 tanuló közül a 14. helyen 
végzett.

Alsós munkaközösségünk már negye-
dik alkalommal rendezte meg környe-
zetismereti-környezetvédelmi vetélke-
dőnket a Föld Napja alkalmából 3. és 4. 
osztályos tanulók részére. Örömmel lát-
tuk, hogy az idén még több csapat neve-
zett be versenyünkbe: Apc, Besenyőte-
lek, Dormánd, Gyöngyös, Kál, Kompolt, 
Mezőtárkány, Tenk, Füzesabony Teleki és 
Széchenyi csapatai. 

A verseny napján izgalommal telve ér-
keztek a gyerekek. Igazgató úr köszöntő 
szavai után nagy lelkesedéssel láttak hoz-
zá a feladatokhoz, ügyesen dolgoztak. 10 
feladattal kellett megbirkózniuk: 1.) csa-
patnév kitalálása és csatakiáltás írása, elő-
adása a többieknek és a zsűrinek, 2.) ta-
lálós kérdések megfejtése, 3.) TOTO a 
Földről és a Föld napjáról, 4.) az Erdő fo-
hászának kiegészítése, 5.) szelektív hulla-
dékgyűjtés, 6.) képfelismerő, 7.) felkészü-
lés egy képzeltbeli bükki túrára, 8.) szó-
kereső rejtvény, 9.) élőlényekkel kapcso-
latos szólások, közmondások és magyará-
zatuk egyeztetése, 10.) puzzle a Földről. 
Jó hangulatban telt a délelőtt, mindenki 
próbálta a lehető legtöbbet kihozni magá-
ból. Nem is maradt el az eredmény, hisz 

a csapatok között igen kis pontkülönb-
ségek voltak. S még az utolsó előtti fel-
adatnál sem lehetett tudni, hogy ki lesz az 
első! Végül a győztesek kupáját a gyön-
gyösiek vihették haza. Mi, széchenyisek 
a dobogó második fokára állhattunk: Bá-
nik Bianka 4.b, Eperjesi Zsófia 3.b, Bo-
csi Bálint 3.a, Zug Gábor 4.a, harma-
dik pedig a kompolti csapat lett. Ezúton 
is szeretnénk megköszönni a zsűritagok 
munkáját, akiknek nem volt egy szabad 
percük sem: minden feladat után javítot-
tak és zsetonokat osztottak. A zsűri tag-
jai: Engel Tiborné, Kladiva Imréné (nyug-
díjas pedagógusaink), Szemenyei Péter 
atya, Szegediné Lőkös Ildikó (Duropack 
Strapack Kft.) és Szabó Zsófia (ÁNTSZ). 

A hagyományoknak megfelelően le-
zajlott idén is az általános iskolások köz-
lekedési ismereteinek magas szintű tu-
dását igénylő országos verseny városi és 
megyei döntője, a Kerékpáros Iskola 
Kupa. A Városi Rendőrkapitányság szer-
vezésében lezajlott megmérettetésen a di-
ákok nemcsak elméleti felkészültségüket, 
hanem az ügyességi és szabályossági is-
mereteiket is be kellett, hogy mutassák. 
Annak, aki győzni akart, bizony mindhá-
rom területen kiemelkedőt kellett nyújta-
ni. A városi verseny megrendezése után 
kiderült, hogy iskolánk két csapata ve-
het részt a megyei döntőn, melyet Eger-
ben rendeztek április 4-én. Komoly meg-
mérettetés várt tanulóinkra, a megyeszék-
hely forgalmas, északi városrészében ki-
tűzött szabályossági és ügyességi pályá-
kon. Diákjaink azonban kiválóan helytáll-
tak, hiszen mindkét csapatunk felállhatott 
a dobogóra. Az iskolánkat képviselő gye-
rekek a bőkezű díjazásnak köszönhetően 
több tízezer forintos ajándékutalvánnyal 
lettek „gazdagabbak”. Az ügyességi pá-
lyát Péter Gábor 8.a osztályos tanulónk 
0 hibaponttal zárta és mivel elméletben 
csak 9, míg szabályossági feladatokban 
mindössze 
3 hibapon-
tot gyűj-
tött, így 
megyei 1. 
helyezést 
ért el. Ha-
lász Ró-
bert 5.a 
osztályos 
tanulónk 
18 hiba-
pontjával 
az egyé-
ni kategó-
ria dobo-
g ó j á n a k 
3. fokára állhatott fel. A Juhász Zsófia 
5.b, Kiss Réka 5.b, Török Martin 7.a, 
és Halász Róbert 6.a összeállítású csapa-
tunk megyei 2., míg a Bukta Szimonetta 
5.b, Szabó Angelika 5.b, Halász Sza-
bolcs 6.a és Péter Gábor 8.a osztályos 
diákokból álló csapatunk megyei 3. he-
lyezést ért el. Péter Gábor az egyéni első 

helyének köszönhetően, képviselheti He-
ves megyét a Pécsett május 21-22-23-án 
megrendezésre kerülő országos döntőben.

Április 25-én iskolánk több tanulója 
mérhette össze tudását a hevesi Kölcsey 
Ferenc Megyei Nyelvi Versenyen. A ver-
senykiírás értelmében nem nevezhettek 
angolból azok a felső tagozatos diákjaink, 
akik emelt óraszámban tanulják az idegen 
nyelvet. Anyanyelvből (nyelvhelyesség, 
helyesírás), angol és német nyelvből a kö-
vetkező tanulók képviselték eredménye-
sen iskolánkat: 

Anyanyelvből: Nagy Dóra 4.b, Buk-
ta Szimonetta 5.b, Hegedűs Médea és 
Wattmann Péter 7.a, Szabó Eszter 8.a 
és Kiss Gergő 8.b

Angol nyelvből: Nagy Sándor 4.a  és 
Bartók Barnabás 4.b

Német nyelvből: Szabó Kinga Ildikó 
4.a és Bozsik Hilda 4.b 

A verseny eredményhirdetésére, a dí-
jak átadására 2014. május 5-én került 
sor egy színvonalas ünnepség keretében. 
Szabó Kinga Ildikó német nyelvből kor-
osztályában megyei első helyezést ért el.

Iskolánkban tíz csapat részvételével 
került sor a „Forradalom és szabadság-
harc 1848-49” témakörben megrende-
zett megyei történelem versenyre, a 165 
éves évforduló alkalmából. A kétfordu-
lós megmérettetésre 27 csapat jelentke-
zett. A szóbeli döntőn az írásbeli fordu-
ló alapján a legjobb eredményt elérő ta-
nulók mérhették össze tudásukat május 
8-án. A két füzesabonyi általános isko-
la mellett érkeztek diákok többek között 
Mezőtárkányból, Kálból, Kompoltról, 
Hevesről, Mezőkövesdről, Egerből és Ba-
latonból is. 

A 3 fős csapatoknak írásbeli és szóbe-
li feladatokat kellett megoldaniuk, ahol 
szükségük volt a tényanyag mellett krea-
tivitásukra, ötletességükre. A nagyon szo-
ros mezőnyben a következő eredmény 
született:

I. Széchenyi István Katolikus Általá-
nos Iskola – Füzesabony

II. Szent Imre Katolikus Általános Is-
kola – Eger; Teleki Blanka Általános Is-
kola – Füzesabony

III. Szent István Katolikus Általános 
Iskola – Mezőkövesd

 Az Egri Kulturális és Művészeti Köz-
pont Forrás Gyermek és Ifjúsági Házban 
megrendezett 2014-es  Miénk a tér!  Me-
gyei Művészeti Fesztiválon Csuhai Fló-
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ra 5.b osztályos tanulónk könnyűzene ka-
tegóriában 2. helyezést ért el.

Ragó Marcell 2.b osztályos kisdiá-
kunk számos versenyen jeleskedett: a Zrí-
nyi Ilona matematika versenyen 4. helye-
zést, a Mozaik Kiadó Környezetismeret 
tantárgyból megrendezett tanulmányi ver-
senyén országos 9. helyezést, valamint a 
Bendegúz Gyermek Akadémia Tudás-
bajnokság megyei döntőjén 1. helyezést ért 
el  anyanyelv tantárgyból. Az országos dön-
tőre Szegeden 2014. május 24-én kerül sor.

Zug Máté (2.b) a TEKI-TOTÓ Or-
szágos levelező matematika tanulmányi 
versenyen arany fokozatot ért el.

Bocsi Dóra Veronika (1.a) a káli han-
gos olvasási versenyen 1. osztályos ka-
tegóriában 1. helyezést, a  BENDEGÚZ 
Gyermek és Ifjúsági Akadémia XV. 
Nyelvész tanulmányi versenyének me-
gyei fordulóján pedig 4. helyezést ért el.

Szabó Kinga (4.a) a káli Megyei Han-
gos olvasási versenyen 4. osztályos kate-
góriában 3. helyezést ért el.

Sporteredményeink 
Cserépfalun került megrendezésre a 

területi sakk kupa, ahol Bocsi Levente 
(2.b) 2. helyezést ért el. 

Kiss Levente és Mészáros Barna-
bás (3.b)  a szlovákiai nemzetközi ver-
senyen 3. helyezést értek el.  Barnabás 
a KYOKUSHIN karate Diákolimpi-
ai Országos elődöntőjén 3. helyezést, a 
szlovákiai nemzetközi versenyen 1. he-
lyezést ért el.

A Martfűn megrendezett Karate Ku-
pán a következőképpen jeleskedtek ta-
nulóink: 1. helyezés: Nagy János (2.a) 
és Árva István (2.a). 2. helyezés: Szeri 
Dániel (1.b). 3. helyezés: Nagy Fruzsi-
na (4.a), Nagy Ramóna (1.a) és Nagy 
Zoltán (1.b).

Kulina Regina és Kulina Szamanta 
3.b a Nemzetközi Karate és Diákolim-
pián 1.,2. és 3. helyezést ért el.

Makláron a II. Közlekedési Napon 
megrendezett versenyen 5 megye csapa-
tai képviseltették magukat 3-8. osztályig. 
Iskolánk csapata:

3. osztály 1. helyezett: Eperjesi Zsó-
fia 3.b, 2. helyezett: Dénes Szabolcs 3.b.

4. osztály 1. helyezett: Zug Gábor 4.a.
Tóth Réka 3.a osztályos tanuló külön-

díjban részesült.
Az alsó tagozatos fiúk focibajnokságon 

vettek részt, ahol 2. helyezést értek el.
Szabó Botond (4.b) a Mezőkövesden 

megrendezett XIV. Zsóry Kupa Regio-
nális Úszóbajnokságon minden számban 
eredményesen szerepelt. Két arany és há-
rom ezüstérmet szerzett.

Az atlétikai megyei döntőn Péter Gá-
bor (8.a) a IV. korcsoportos távolugrásban 
(591 cm), kislabdadobásban (74,58 m) és 
egyéni összetettben (977 pont) 1. helyezést 
ért el, ezzel bejutott a Budapesten megren-
dezésre kerülő országos döntőbe. 

A III. és IV. korcsoportos fiú kézilab-
da csapataink 4. helyezést értek el a me-
gyei döntőben. 

A IV. korcsoportos fiú kispályás foci-
csapat második lett a megyei döntőben. 

Fotókkal illusztrált versenyeinkről, 
eredményeinkről részleteket a honla-
punk Események, Galéria és Dicsőségfal 
menüpontjában találnak. Széchenyi Ist-
ván Katolikus Általános Iskola honlapja: 
www.szechenyikatfabony.suli.hu

Farsangi hírek
Katolikus iskolaként saját falaink kö-

zött rendeztük meg idei farsangi bálun-
kat február 15-én. A tornateremben felál-
lított színpadon először az alsósok jelme-
zes felvonulására került sor, melynek so-
rán számos ötletes jelmeznek tapsolhatott 
a szép számú nézősereg. Ami a nézőknek 
szórakozás, az kihívás a zsűrinek, mely-
nek tagja volt Szemenyei Péter atya, isko-
lánk iskolalelkésze is. A döntés során egy-
aránt számított az ötlet, a kivitelezés és az 
egyediség. 

Helyezések:
1. helyezett: Az egri vár védői 4.b;                      

Lovas katonák és mátkáik 1.a 
2. helyezett: Mézga család 4.a 
3. helyezett: Gésák és ninják 3.a 
Egyéniben 1. helyezett: Lego-ember 

Ragó Marcell 2.b     
Párosban 1. helyezett:  A Szabó KFt 

hőlégballonja Szabó Laura és Szabó Ni-
kolett 3.a

A bál támogatói: Állateledel Piaccsar-
nok, Antal László, Bánik Bt., Buktáné 
Zobolyák Ildikó, Eperjesi Zsófia 3.B, 
Füzes Medicina Bt., Kárpát Diszkont, 
Kóródi Ákos 4.A, Kóródi Luca 3.B, 
Márka, Picopack Zrt., Radax, Szekeres 
Jánosné, Toldi Attila 4.A, Veresné Tóth 
Ágnes, Villamossági és Vegyes Üzlet 
Krasznai Géza

Egyházi híreink
Február hónapban megkezdődtek az 

alsós osztálymisék. Az évfolyamok az 
első órában szentmisén vettek részt a 
templomban, majd a mise után Balázs ál-
dásban részesültek. 

Március 5-én, Hamvazószerdán vette 
kezdetét a negyven napos nagyböjt, a hús-
vétra való felkészülés időszaka. Reggel 8 
órakor az iskola tanulói és tanárai szent-
misén vettek részt, melynek végén sor ke-
rült a hamvazkodás szertartására. 

Április 7-én lelki napot tartottunk is-
kolánkban. Reggel 8 órakor szentmisére 
mentünk, ezután 10 órakor a tornaterem-
ben József és a színes szélesvásznú álom-
kabát című előadást tekinthettük meg az 
Andrássy György Katolikus Közgazda-
sági Középiskola színjátszó csoportjának 
jóvoltából. Fantasztikus volt az előadás, 
köszönjük szépen és gratulálunk nekik! A 
műsor után Péter atya a felső tagozatos di-
ákokkal beszélgetett a Húsvét ünnepéről 
és fontosságáról, ezalatt az alsósok az Is-
ten báránya című rajzfilmet nézték meg a 
tornaszobában.  

Széchenyisek bakancsos túrája
Márciusi túránkon a szarvaskői föld-

tani tanösvényt jártuk be. Hihetetlen vál-
tozékony időjárásban volt részünk ezen a 

napon. A vonaton utazva aggódva figyel-
tük: Vajon megússzuk eső nélkül?  De 
alig gyalogoltunk pár percet, kisütött a 
nap, s vele együtt a jókedvünk is megér-
kezett. Az erdő madarai tavaszi éneküket 
zengték. Olyan jó volt hallani a hangju-
kat! Majd ahogy a terep emelkedett, egy-
re-másra kerültek le rólunk a kabátok. A 
régi országút melletti gémeskúthoz verő-
fényben érkeztünk. Délben értünk a mil-
lenniumi kilátóhoz, s mindannyian fölka-
paszkodtunk a tetejére, de ekkorra olyan 
köd ereszkedett le, hogy éppen csak az 
alagútig lehetett ellátni. A csapat nagy ré-
sze ebédelés után még egyszer nekivá-
gott a lépcsőknek, s odafönt megegyez-
tünk, hogy eljövünk még ide tiszta időben 
is, hogy a panorámában gyönyörködhes-
sünk. A túra második felében is volt egy 
kis kihívás: átjutni a tüskés bokrok között 
vezető ösvényen. Két-három gyerek ruhá-
ja fel is akadt, de a többiek „megmentet-
ték˝ őket. Kis kitérőt tettünk a denevérek 
barlangjáig, majd leereszkedtünk a me-
redek hegyoldalon. Újra kisütött a nap! 
S alighogy átkeltünk a patakon, egy für-
ge mókust pillantottunk meg. Örömünk-
ben többen elkiáltottuk magunkat: - Mó-
kus!  Persze a nagy hangtól rögtön elillant 
a fürge kis jószág, és a sor végén lévők 
már nem láthatták. Pár perc múlva meg-
érkeztünk az utolsó állomásra, a Tó-bérc 
bányához. Megcsodáltuk a sokféle kőze-
tet, ismerkedtünk neveikkel. Egyesek pi-
henővel, mások szaladgálással és kőzet-
gyűjtéssel töltötték idejüket. Mindenki 
remekül érezte magát. Reméljük, hogy 
a friss tavaszi levegő még több gyereket 
vonz következő túránkra! 

Az idei tanév leghosszabb túrá-
jára 2014. április 5-én került sor. 
Felsőtárkányból indultunk, úti célunk pe-
dig a 14,5 km-re lévő Eged volt. Pár per-
ces út vezetett a templomtól a Hegyi Kris-
tály Pihenőparkig, de jó kis kaptatót kel-
lett legyőzni, hogy máris szemünk elé tá-
ruljon a Bükk csodálatos panorámája! Itt 
megtízóraizott a csapat, s új erőre kapva 
vágtunk át a kerítés tetején lévő létrákon. 
A fák már zöld lombsátort alkottak fejünk 
fölött, de még nem záródtak be annyira, 
hogy ne találhassunk pompázó virágcso-
dákat. A kis meténg liláskék virágai sző-
nyegként terítették be a napfényesebb te-
rületeket. Ahogy kapaszkodtunk a mere-
dekebb részeken, egyszer csak az út köze-
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pén egy szürke siklót vettem észre. Persze 
rögtön hátráltam három métert, de nem 
mindenki rettent vissza! Pillanat alatt ott 
volt mellettem a gyerekcsapat, s ki bor-
zongva, ki bátran közelítve szemlélte az 
erdei siklót. Azt se tudtuk, él-e, de han-
goskodásunk hatására tovasiklott. Ez a ta-
lálkozás emlékezetes lesz! Aztán magunk 
mögött hagytunk több hegyet is: a Nagy-
Oltár, Kis-Oltár, Nagy-Tiba, Kis- Tiba he-
gyeket. Szagolgattuk a kankalinok sárga 
virágait, láttunk csillaghúrt, tavaszi héri-
cset, boglárkát. A Tiba-kútnál utunk me-
redekebbre fordult, s csak az Eged tete-

jén lévő Dobó István kilátónál sóhajthat-
tunk fel. Sajnos a kilátó létráját a baleset-
veszély miatt leszerelték, de a hegy te-
tején magasodó kereszttől is csodás lát-
vány tárult a szemünk elé. A felsőtárkányi 
templomra visszanézve rájött mindenki, 
hogy jó kis utat jártunk be! Jó volt felis-
merni az előttünk elterülő Eger nevezetes 
épületeit. Elidőztünk itt, hisz olyan nagy 
nyugalom veszi körül az embert. De le-
jutni a hegyről is kihívás! Meredek, kö-
ves lejtőkön egyensúlyozva ereszkedtünk 
lefelé a virágzó cseresznye- és meggyfák-
kal tarkított nyaralók között.  Egerbe érve 
megjutalmaztuk magunkat az érsekkerti 
fagyizónál. Mindenki alaposan megdol-
gozott érte! 

Templomtúra két keréken (II.)
A következő túra helyszíne 

Mezőtárkány volt 2014. április 13-án, va-
sárnap délután, amelyen a gyerekek mel-
lett az egyházközség hívei is részt vettek. 
A római katolikus templom megtekintése 
után a helyi Kálvária dombon keresztutat 
végeztünk, amelynek állomásait végigjár-
va együtt elmélkedtünk Jézus szenvedé-
sének útjáról. Ezt követően a most átadott 
tájházat látogattuk meg. 

Ünnepek, programok, rendezvények
Füzesabony 2014. március 1-jén ünne-

pelte várossá válásának 25. évfordulóját.
A „születésnapi” rendezvényen isko-

lánk énekkara a Teleki Blanka Általános 
Iskola kórusával együtt kívánt „Boldog 
születésnapot”.

Március 15-én iskolánk tanulói és ne-
velői az iskolai és városi ünnepségen is 
részt vettek. A műsort a 6.a és a 6.b osz-
tály tanulói adták, közreműködött isko-
lánk énekkara.

A 6. osztályosok számára kötelező ol-
vasmány Gárdonyi Géza Egri csillagok 
című regénye. Történelem órákon is ta-

nulnak az 1552-es várostromról. Mivel 25 
km-re élünk a helyszíntől, úgy gondoltuk, 
kötelességünk bejárni a történet legfonto-
sabb helyszínét. A gyerekek nagy érdek-
lődéssel hallgatták az idegenvezetőt, aki 
életkorukhoz igazította a tájékoztatást. 
Az idegenvezető a Hősök Termében in-
dult, majd a földalatti kazamatákban foly-
tatódott, és Gárdonyi sírjánál ért véget. A 
gyerekeket a földalatti folyosók, az ottani 
kép-és hang effektusok érdekelték legjob-
ban. A börtön múzeumban szemtől szem-
be találták magukat az eddig csak képe-
ken, filmekben látott kínzó- és kivégző-
eszközökkel. Felkerestük az „egri reme-
te”, Gárdonyi Géza házát. Megcsodáltuk 
hatalmas könyvtárát, láttuk a regény kéz-
iratának néhány oldalát, megtudtuk, hogy 
miért választotta az író Egert lakóhelyéül. 
Úgy gondolom, hogy az élmények mellett 
a tanulók ismeretei gyarapodtak.

Ki Mit Tud?
Idén, azzal a nem titkolt céllal rendez-

tük meg – néhány év kihagyás után – újra 
a Ki Mit Tud?-ot, hogy az őszre terve-
zett első Katolikus Alapítványi Bálunkon 
megmutathassuk, vannak tehetséges gye-
rekek iskolánkban.

A már hetekkel korábban meghirde-
tett megmérettetésre szép számmal érkez-
tek a nevezések. Ahogy azt vártuk, egyes 
műfajokban (tánc, ének) nagyságrendek-
kel több jelentkező volt, mint a többi ka-
tegóriában. Így egy előzetes válogatásra 
került sor, ahonnan csak a zsűri által el-
fogadott produkciók juthattak a döntőbe 
a színpadra. 

Győztesek és helyezettek kategórián-
ként:

Versmondás: I. Szekeres Kevin 7.a, II. 
Az 1.Napközis csoport 1.b-s tanulói, III. 
Bocsi Zoltán 5.a

Mesejelenet: I. Az 1.a osztály báb elő-
adása, II. Az 5.a osztály jelenete

Zene: I. Nagy Kármen Gréta 7.a, II. 
Csirmaz Vivien 3.b, III. Szekeres Blanka 
és Halász Franciska 6.b

Ének: I. Csuhai Flóra 5.b, II. Bánik Bi-
anka 4.b, III.Szabó Angelika 5.b

Tánc: I. A 4.b osztály, II. Pusoma Erik 
és Lakatos Gyula 7.b, III. Horváth Viktó-
ria 4.a és Horváth Vivien 3.b

Széchenyi István Katolikus Általános Iskola 
vezetősége és nevelőtestülete

35 éves osztálytalálkozóra gyűltek össze az egykori 1. számú Általános Iskola (ma 
Teleki Blanka Általános Iskola) 1979-ben végzett 8.b osztályának tanulói. A  Sza-
bó István tanár úr vezette osztályfőnöki órát késő estébe nyúló beszélgetés követett a 
megjelent 23 fő részvételével. Sok új élménnyel lettek gazdagabbak és megismerhet-
ték osztálytársaik elmúlt 35 évét röviden, tömören. Köszönet Kovács Anitának a szer-
vezésért!      Turóczi Ilona igazgató

35 éves osztálytalálkozó

2014. JÚNIUS
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Telekis események
Nagy Vagy!

2014. március 30-án a Teleki Blanka Ál-
talános Iskola csapata rész vett a Nagy 
Vagy! országos iskolai és családi sportve-
télkedőjének tv felvételén, Érden. Reggel 
fél 6-kor 36-an indultunk útnak, hogy is-
kolánkat és városunkat képviseljük ezen 
a versenyen. 8 óra körül érkeztünk meg 
az új városi sportcsarnokhoz, ahol rövid 
regisztráció után elfoglalhattuk helyün-
ket a lelátón. Csapatunk a második kö-
zépdöntőben mérettette meg magát, ahol 
a továbbjutásért Herend, Bátonyterenye, 
Nagykőrös, Ráckeresztúr és Fót csapata-
ival küzdött. Sikeresen vettük az akadá-
lyokat, az utolsó előtti versenyszám után 
holtversenyben 3. helyen álltunk, ám a 
végső feladatban a többi csapat bizonyult 
jobbnak, így sajnos nem sikerült bejutni 
az elődöntőbe. 

Csapatunk tagjai: Bódi Panna 4.b, 
Tuza Bálint 4.b, Orsós Odett 6.b, 
Karlik Norbert 6.b, Szabó Botond 8.a 
osztályos tanulók, és a felnőttek között: 
Bódi Anita, Bíró Gábor,  Karlik Zsolt 
fekvenyomó világbajnok és Szabó Krisz-
tina kétszeres országos koronglövő baj-
nok, aki egyben vezérszurkolói szerepet 
is betöltött. Csapatunkat erősítette még 
Görög Zita, akit a játékszervezők dele-
gáltak hozzánk.

A felvételek között iskolánk diákjai 
olyan hírességekkel is találkozhattak, mint 
Katus Attila fitneszguru, Puskás Peti éne-
kes, Nagy Adri énekesnő, Szávay Ági te-
niszező, Csisztu Zsuzsa riporter, Janicsák 
Miklós, Abaházi Csaba rádiós műsorveze-
tő, Fekete Laci, az ország legerősebb em-
bere és az Irigyhónaljmirigy tagjai.

Kicsit csalódottan, de felejthetetlen él-
ményekkel gazdagodva indultunk haza a 
késő délutáni eredményhirdetés után.

Köszönet a támogatásért: 
Iskolánk diákjainak, és a kísérő szülő-

nek, akik szurkolással bíztatták csapatun-
kat. Füzesabony Város Önkormányzatá-
nak, a Teleki Blanka Általános Iskola Di-
ákönkormányzatának, A Füzesabonyi Te-
leki Blanka Általános Iskoláért És Tanu-
lóiért Közhasznú Alapítványnak az utazás 

támogatásáért. A Füzesabonyi Városi Te-
levíziónak a szurkoló videó felvételéért.       

Kiss Andrea
„Szép magyar beszéd” verseny

Vermes Anett 8.b osztályos tanu-
ló bejutott a Dunától keletre fekvő me-
gyék „Szép magyar beszéd” versenyének 
döntőjébe,amelyet Kisújszálláson ren-
deztek meg április 4 és 6 között. 72 he-
tedikes és nyolcadikos tanuló vett részt a 
megméretésen.A döntő két fordulója mel-
lett gazdag kulturális és szabadidős prog-
ram várta a diákokat.Az első nap estéjén 
táncház, játék, kézműves foglalkozás vár-
ta a tanulókat,másnap délután városné-
zésen vehettek részt a versenyzők és kí-
sérőik, este a Tárkány együttes adott elő 
megzenésített verseket. A vasárnapi ered-
ményhirdetés előtt a tanárok és a diákok 
szakmai tanácskozáson találkozhattak a 

zsűri tagjaival.Anett eredmé-
nyesen szerepelt, Bronz Ka-
zinczy-jelvényt, oklevelet és 
könyvjutalmat kapott.A Kisúj-
szálláson eltöltött három nap a 
tárgyi jutalmakon és az élmé-
nyeken túl, remélhetőleg meg-
ajándékozza a verseny résztve-
vőit azzal is, hogy tovább erő-
södik bennük a szándék anya-
nyelvünk ápolására.

 Német nyelvi verseny
Március 20-án rendezték 

meg Egerben az Országos né-
met nyelvi verseny megyei for-
dulóját, ahol Bartók Blanka 
8.b osztályos tanulónk 3. he-

lyezést ért el. Felkészítő tanár: Bozsikné 
Barta Mária

Országos Lotz János szövegértési és 
helyesírási verseny

A verseny meghirdetője a Bonyhádi 
Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium 
és Kollégium.A verseny célja a magyar 
nyelv ápolása, a szövegértés mint kulcs-
kompetencia fejlesztése, a helyesírás ala-
posabb elmélyítése, a tanulók nyelvi ér-
zékenységének fokozása, dr. Lotz Já-
nos (1913-1973) világhírű nyelvészpro-
fesszor, az MTA tiszteletbeli tagja életé-
nek és munkásságának széles körben való 
megismertetése a tollbamondások és szö-
vegértési feladatok segítségével.

 A verseny fordulóiban a tanulók írás-
beli feladatokat oldottak meg (tollba-
mondás, szövegértési, helyesírási felada-
tok). Az egyes fordulók feladatai 7-9 vál-
tozatos feladattípust tartalmaztak. A me-
gyei fordulóba, melyet a hatvani Kos-
suth Lajos Általános Iskolában rendeztek 
meg,iskolánkból  Csepregi Orsolya 7.a, 
Bartók Blanka  és Kovács Beáta 8.b osz-
tályos tanulók jutottak be.Mindhárman 
eredményesen szerepeltek: Kovács Beá-
ta első helyezést ért el, Bartók Blanka a 
4.,(felkészítő tanára Bozsikné Barta Má-
ria) Csepregi Orsolya a 6.helyen végzett.

(felkészítő tanára Fejes Ildikó). Kovács 
Beáta képviselte Heves megyét a márci-
us 21-én és 22-én Bonyhádon megrende-
zésre kerülő országos döntőn.A  kétnapos 
versenyen Beáta az előkelő 10.helyezést 
érte el. 

Természetismereti verseny Kiskörén
A Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános 

Iskola a 2013/2014 - es tanévben  is meg-
hirdette a Heves megyei természetisme-
reti versenyt 4. osztályos tanulók számá-
ra. 3 csapat vett részt a 3 fordulós levele-
zős versenyen iskolánkból. 2014. március 
24 - én került sor a megyei döntőre Kis-
körén. Iskolánkat a 4. a osztály Tündér-
rózsák csapata képviselte. A szoros küz-
delemben 2. helyezést értek el a lányok. 

A csapat tagjai: Bodnár Nóra, Sipos 
Gréta, Szabó Réka. Felkészítő tanár: 
Czakóné Püspöki Ilona

Matematikaverseny, Kompolt
Mint minden tanévben, az idén tavasz-

szal is meghirdette a matematika ver-
senyt a kompolti Általános Iskola. Nálunk 
már hagyomány, hogy erre iskolai fordu-
lón választjuk ki a legjobban szereplő al-
sós tanulókat. A házi versenyünkön osz-
tályonként 4-4 gyermek indult, és évfo-
lyamonként a legjobban teljesítő 2 tanu-
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ló jutott tovább: 1 osztály: Kapocsi Dá-
vid, Takács Dominik, 2.osztály: Fűzér 
Dénes, Sári Izabella, 3.osztály: Kapo-
csi Johanna, Kasza Ferenc,    4. osztály: 
Kapocsi Jonatán, Mohácsi Patrícia

A területi versenyre március 13-án ke-
rült sor. A helyszínen minden gyermeket 
személyesen köszöntöttek a kompolti ta-
nító nénik és felsős diákok. Kedves, han-
gulatos köszöntő és feszültségoldó mű-
sor után kezdődött meg az 1 órás verseny. 
Először 1 perces gyorsszámolás volt a 
feladat, majd hozzáláthattak a gyerekek a 
sokszor komoly fejtörést igénylő feladat-
sor megoldásának. Amíg a zsűri értékelte 
a munkákat, addig a gyerekek különféle 
programokon vehettek részt: készíthettek 
színes krepp-papírból kokárdát, képesla-
pot, videózhattak, számítógépezhettek.

Izgatottan vártuk az eredményhirde-
tést. A nagyon erős mezőnyben a mi tanu-
lóink is szereztek néhány jó helyezést: Ka-
pocsi Dávid 4. (felkészítő: Siposné Ko-
vács Zita), Takács Dominik 19. (felkészí-
tő: Vincze Lászlóné) lett 34 elsős közül, 
a 33 másodikosból Sári Izabella 13. (fel-
készítő: Bircsár Jánosné), Fűzér Dénes 
14. (felkészítő: Kiss Zsuzsanna), helye-
zett. Harmadikosok 39-en versenyeztek, 
Kapocsi Johanna 7. (felkészítő: Gacsal 
Zsuzsanna), Kasza Ferenc 11. (felkészítő: 
Orosz Mária) lett, a negyedikesek közül 
pedig, akik 35-en versenyeztek, Kapocsi 
Jonatán a 6. (felkészítő: Czakóné Püspöki 
Ilona), Mohácsi Patrícia pedig a 17. (fel-
készítő: Farkas Judit)

Így iskolánk a 21-es mezőnyben a 7. 
helyet szerezte meg. Köszönjük a munká-
ját a felkészítő tanító néniknek!

Jó hangulatban, tapasztalatokkal telve 
érkeztünk haza. Készülünk a következő 
versenyre.

Gyuráki Katalin
Színházlátogatás

2014. március 9-én a Nemzeti Szín-
ház János vitéz című előadásán 85 fő vett 
részt iskolánk szervezésében Budapes-

ten. Az előadás szöveghű volt Pető-
fi Sándor népszerű és ismert elbe-
szélő költeményéhez. 
Gyönyörű a Nemze-
ti Színház épülete és 
a környék is, ahol a 
kellemes tavasz ele-
ji napsütésben az elő-
adás előtt kicsit sé-
tálgattunk. A színda-
rabot látványos ele-
mekkel vitte színpad-
ra a színház főigaz-
gatója, Vidnyánszky 
Attila. A kb. 2,5 órás 

előadás után új élmények-
kel gazdagodva tértünk a 
kora esti órákban haza.                                                                                                  

Fejes Ildikó
Operettszínházi látogatás

Március 30-án a 3.a és a 4.osztály ta-
nulói Gacsal Zsuzsanna  szervezésében és 
vezetésével a budapesti Operettszínház-
ban Tamási Áron meséjét, az Ördögölő 
Józsiást nézték meg melyhez Tolcsvay 
László írt zenét.

Határtalan emlékezés – Egy évszázad 
Gábor Áronnal megyei történelem 

verseny
2014. április 24-én került sor Egerben, 

a Bródy Sándor Megyei Könyvtárban a 
három fordulós verseny megyei döntő-
jére, amire iskolánkból két csapat jutott 

be. A verseny különlegessége volt, hogy 
a Book Night program keretén belül este 
6-kor kezdődött és kb. éjfélig tartott. A 
gyerekek egy térkép alapján tájékozódva 
állomásokon oldottak meg különböző fel-
adatokat. Ezt a versenyt Sepsiszentgyör-
gyön is megrendezték, amelynek győz-
tes székely diákjai kísérték a versenyző-
ket a feladatok során. Patrik elkészítette 
Gábor Áron ágyújának hiteles másolatát, 
ami a vetélkedő igazi szenzációja volt! 

A vacsora után működésbe is hozta, ami 
után elénekeltük az ismert népdalt. Az 
eredményhirdetés előtt táncházon is részt 
vehettek a gyerekek. A jó hangulatú népi 
táncoláson a Teleki csapatai végig kitar-
tottak. Késő este került sor az eredmény-
hirdetésre:

6. helyezést ért el a Honvédek csa-
pat: Kaló Alexandra, Kovács Antónia, 
Mlinkó Barbara, Streba Dániel, Tasi 
Barbara 8.a osztályos tanulók.

3. helyezést ért el az Ágyútöltelékek 
csapata: Bollók Vivien, Gál Domini-
ka, Orosz Erik, Vajda Patrik és Ver-
mes Anett 8.b osztályos tanulók. Ezért az 
eredményért csodálatos a jutalom: 1 hetet 
töltünk el május 10-től Erdélyben, Sepsi-
szentgyörgyön.

Mindkét kis csapatomra nagyon-na-
gyon büszke vagyok! Ügyességetek, szor-
galmatok és kitartásotok példaértékű!  

Valamint köszönöm szépen a Kedves 
Szülők segítségét is, akik ilyen kései órán 
hazahozták a gyerekeket! 

Felkészítő tanár: Bernáth Melinda
Országos Ifjúsági Katasztrófavédelmi 

Verseny
Iskolánk tanulói idén is megméret-

tették magukat április 10-én a kataszt-
rófavédelmi verseny területi fordulóján. 
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A felkészüléshez nagy segítséget jelen-
tett számunkra Fónagy Miklós mentős, és 
Bartókné Mező Beáta érdekes, tanulságos 
foglalkozása. A gyerekek elsajátították az 
életmentés és elsősegélynyújtás alapve-
tő fogásait, amit életük során, ha szükség 
úgy hozza, magabiztosan tudnak majd al-
kalmazni. Köszönet ezért nekik!

A katasztrófavédelmi verseny felké-
szülésében köszönjük szépen Hegedűs 
Szilvia munkáját is, aki időt és fáradságot 
nem kímélve segítette, és szervezte a gye-
rekek munkáját.

Nagyon különleges napot töltöttünk 
az egri tűzoltóságon. Izgalmas, sokszor 
bátorságot is igénylő feladatokat hajtot-
tak végre a gyerekek a 12 állomáson. El-
sősorban az összehangolt csapatmunká-
ra kellett támaszkodniuk. Kitartásukért, 
szorgalmukért nagy dicséretet érdemel-
nek a Teleki kis csapatai:

A Lángelmék csapat tagjai az 5.a osz-
tályból: Gulyás Balázs, Dobozy Dániel, 
Varga Vivien, Boros Dávid

A Vízkutyák csapat tagjai szintén az 
5.a osztályból: Végh Olívia, Rátkai An-
gyalka, Szabó Zsófia, Vágó Zsófia.

A Tűzmókusok csapat tagjai: Dobó Ni-
koletta, Nagy Vanda, Császár Anikó a 
7.a osztályból, valamint Jablonkai Lau-
ra a 6.b osztályból

A Lángmanók csapat tagjai: Bázin Bi-
anka, Csepregi Orsolya, Kiss Renáta a 
7.a osztályból, és Orsós Odett a 6.b osz-
tályból. Felkészítő tanára: Bernáth Me-
linda

Majális
Iskolánk már több éve sikeresen szere-

pel a városi majálisokon. Így volt ez idén 
is, hiszen 37 tanulónk lépett fel színvona-
las produkcióval.

Műsorunkat a 6.b osztályosok Össze-
kavaró tánca nyitotta, majd a 7.a-sok Po-
hár dala következett. Ezután három 8.a-s 
fiú A walesi bárdok című vers paródiá-
ját adta elő, végül pedig az alsó tagozatos 
színjátszó csoport a Celebration című dal 
taktusaira egy egyszerű koreográfiát mu-
tatott be.

A műsor lebonyolításában Bernáth 
Melinda, Fiser Józsefné, Kiss Andrea és 
Kiss Zsuzsanna tanár nénik segítették a 
gyerekeket.

Fellépésünket lelkes szülők, testvérek, 
nagyszülők is megnézték. Ezúttal is kö-

szönjük nekik a támogatást és a sok-sok 
fotót, videót, amit készítettek.

Bartók Blanka 8.b osztályos tanuló 9. 
helyezést ért el a Varga Tamás Matemati-
kaverseny megyei fordulóján. Felkészítő 
tanára: Kutasiné Karanyicz Katalin 
Kölcsey Ferenc Megyei Nyelvi Verseny

2014. április 25.-én 11. alkalommal ke-
rült megrendezésre hevesen a körzeti tag-
iskolában a Kölcsey Ferenc megyei nyel-
vi verseny. A versenyen tanulóink anya-
nyelvből, angol és német nyelvből mér-
ték össze tudásukat. Az anyanyelvi ver-

seny mozgósította a leg-
több tanulót iskolánkból. A 
versenyen a tollbamondást 
követően nyelvhelyessé-
gi, helyesírási feladatot kel-
lett megoldaniuk a gyere-
keknek. Kovács Beáta 8.b 
osztályos tanuló kiemelke-
dően szerepelt, 1. helyezést 
ért el. 

Német nyelvből írásbe-
li és szóbeli ismereteikből 
adtak számot a versenyzők. 
Az első fordulóban korosz-

tályuknak megfelelő feladatlapot oldot-
tak meg, majd a társalgási feladat követ-
kezett. Bartók Blanka 8.b osztályos ta-
nulónak sikerült megismételnie a tavalyi 
szép szereplést, 
1. helyezést ért 
el, és a legered-
ményesebb vi-
déki tanuló kü-
löndíját is meg-
kapta a Műve-
lődési - Sza-
badidő - Kultú-
ra Alapítvány-
tól. Felkészítő 
tanár: Bozsikné 
Barta Mária, 
Lőrincz Bianka 
tanárnők.

Vig Tamás 
6.b osztályos 
tanuló szintén 
1. helyezést, 
Atkári Balázs 

6.b osztályos tanuló 3., Orsós Odett 6.b 
osztályos tanuló 4., Oláh Petra 8.b osztá-
lyos tanuló 4. helyezést ért el. 

Angol nyelvből iskolánkat 4 tanuló 
képviselte: Sipos Gréta 2.,Tóth Zsom-
bor 3., Hevesi Zsolt 4., Besenyei Vivi-
en 8. helyezett.

Leendő 1. osztályosok látogatása az 
iskolában

A Teleki Blanka Általános Isko-
lába 36 fő óvodás iratkozott be. Ér-
keztek Füzesabonyból, Kerecsendről, 
Mezőszemeréről. Előző napokban meg-
látogatták leendő munkahelyüket. Órán, 
kézműves foglalkozáson vettek részt. 

Szétnéztek az iskolá-
ban. Az óvó nénik és a 
tanító nénik megmutat-
ták nekik azt is, hogy 
hol dolgoznak a felnőt-
tek. Kis ajándékot kap-
tak a gyerekektől és 
egy kellemes találkozás 
után visszatértek óvo-
dájukba. Örülünk, hogy 
itt voltatok és meglá-
togattatok bennünket. 
Várunk vissza a meg-
érdemelt pihenés után 
szeptemberben!

Mindenki számá-
ra bővebb információ-
val (kép, szöveg) szol-
gálnak az alábbi címek: 

www.fuzesabonyiiskolak.hu és a http://
telekib.blogspot.com  

Turóczi Ilona  
igazgató
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A depresszióról

Nem érzi jól magát? Túlságosan fáradé-
kony? Szokatlanul ingerlékeny? Zavarja a 
társaság? Rosszul alszik? Nincs étvágya? 
Jellemzően rosszkedvű, nehezen tud fel-
oldódni?

…lehet, hogy depressziós…

Manapság egyre gyakrabban halla-
ni a depresszióról. Mi is ez tulajdon-
képpen? 

- Valami civilizációs ártalom? 
- Az akaratgyenge ember mentsége?
- A tehetetlenséghez társuló kifogás?
- Vagy valamilyen divatos, jól hangzó 

közhely (olyan „depi” vagyok…)?

Nos, a fentiek közül egyik sem. Amit 
orvosi (mentálhigiénés) szempontból de-
pressziónak tartunk, az sokkal inkább te-
kinthető betegségnek, és nem valamiféle 
„úri passziónak”.  

Vannak viszont olyan, rossz hangulat-
tal és közérzettel járó állapotok, amelyek 
az élet velejárói és nem valamilyen kóros 
állapot megnyilvánulásai. A rossz kedv 
önmagában még nem betegség. A meg-
okolt bánat nem depresszió. 

Bizonyos életesemények természe-
tes velejárója a rosszkedvűség: pl. gyász, 
egyéb veszteségek, ez nem kóros!

Mindenkinek „joga van” elsiratni a 
halottjait, szomorkodni a balszerencsé-
je miatt!

A depresszió akkor betegség, ha: a ki-
váltó okokhoz képest aránytalanul szo-
morú, feszült, érdektelen lesz valaki, és 
ez tartósan (hetekig) fennáll.

A korábban megszokott, jellemző tulaj-
donságok (karakterjegyek) megváltoznak 
(ezért betegség!): 

Ilyenkor az érintett személy
- nyitottból visszahúzódóvá válik,
- oldottból, türelmesből ingerlékeny,
- bevállalósból bizonytalan, aggodal-

mas lesz.
A depresszió az élet során csaknem 

minden negyedik embernél kialakulhat.
Nem csupán a modern kor „terméke” 

(civilizációs ártalom), már a Bibliában is 
le van írva (Saul depresszióját Dávid lant-
zenével gyógyítja).

A depresszió tünetei (az alábbiak kö-
zül bármelyik, de nem feltétlenül mind-
egyik):

- Tartósan rosszabb hangulat
- Ingerlékenység
- Alvászavar
- Érdeklődés beszűkülése
- Igények csökkenése (étvágy, szexuá-

lis aktivitás)
- Megélt energiahiány (fáradtság-ér-

zés), kezdeményezőkészség csökkenése,    
- Gondolkodás aggodalmassá válása, 

döntésképtelenség
- Testi panaszok makacs fennállása, 

melyek mögött a vizsgálatok nem talál-
nak szervi betegséget

- Jövő tervek hiánya, vagy negatív jellege.

A depresszió típusai
Noha a tüneti kép nagyjából hason-

ló, különböző kóreredetű és lefolyású de-
pressziós formákat ismerünk. Ezek közül 
a leggyakoribbak:

1. Régóta ismert az úgynevezett „má-
niás-depressziós” tünetcsoport, amelyre a 
depressziós (mélyebb) hangulattal jellem-
ző időszakok között felhangoltsággal, túl-
zottan oldott közérzettel járó állapot jelen-
het meg. Újabban ezt a betegséget bipolá-
ris affektív zavarnak nevezik. Ez a forma-

kör általában örökletes hajlammal társul 
(gyakran találunk hasonló tüneteket, lefo-
lyást mutató eseteket a nem távoli rokonok 
között). A tünetek súlyossága az igen eny-
hétől (ezek a „hangulatemberek”) az ext-
rém mértékig terjedhet. Ebben a formakör-
ben előfordulhat az elmezavar szintjét el-
érő súlyosságú állapot is, mind a lehangolt-
sággal, depresszióval, mind a felhangolt-
sággal („mániával”) jellemezhető időszak-
ban. Fontos tudni, hogy ez a betegség el-
sősorban nem a környezeti hatásokra adott 
érzelmi-hangulati reakció, hanem jórészt a 
„kiváltó okoktól” függetlenül fellépő, mar-
káns hangulatingadozásokkal jár. Az em-
lített genetikai hajlam ebben a betegség-
ben igen kifejezett, így a betegség kezelé-
se során elsősorban a megfelelő gyógysze-
res kezelés jön szóba, és nem pszichológi-
ai eszközök. Hogy mennyire fontos a meg-
felelő szakellátás és orvosi kezelés az ilyen 
esetekben, az abból is látható, hogy a bipo-
láris betegek depressziós időszakai sokkal 
nagyobb öngyilkossági kockázatot jelente-
nek, mint az egyéb depressziós állapotok. 
Az egyes fázisok (akár depressziós, akár 
mániás fázisról van szó) elmúltával a pszi-
chés állapot normalizálódik, de a meglévő 
hajlam miatt a visszaesés igen gyakori. A 
depressziós és mániás fázisok nem feltétle-
nül egymást váltják, a mániás fázisok ösz-
szességében ritkábbak.

2. A reaktív, vagy kimerüléses depresz-
szió általában valamilyen élethelyzet-
hez köthető, leginkább tartós stressz nyo-
mán alakul ki. Noha megfigyelhető, hogy 
ugyanazok a körülmények, nehézségek 
nem mindenkinél váltanak ki egyfor-
ma lelki állapotokat, vagyis az alkati té-
nyezőknek itt is van szerepe, elmondha-
tó, hogy csak idő kérdése, hogy egy tar-
tós stresszhelyzetben lévő embernél mi-
kor alakulnak ki a depresszió tünetei. Per-
sze vannak kivételek, de a nagy többség-
nél azért előbb-utóbb elfogynak a meg-
küzdési tartalékok. Ez pedig depressziós 
tünetek megjelenését eredményezi.  Álta-
lában hasznos ilyenkor is a gyógyszeres 
kezelés, de ha nem vagyunk tekintettel a 
kiváltó körülményekre, akkor csak részle-
ges, ideiglenes javulásra számíthatunk. A 
pszichoterápia, a környezeti tényezők le-
hetséges változtatása ezekben az esetek-
ben alapvető fontosságú lehet.

3. Társulhat a depresszió bizonyos tes-
ti állapotokhoz, betegségekhez, vagy va-
lamilyen szer használatához is. Idős kor-
ban kifejezetten gyakori a depresszió, sok-
szor megtévesztő módon ez a szellemi ha-
nyatlás (demencia) tüneteit is utánozza. A 
pajzsmirigy vagy a mellékvese betegsége-
ihez szintén társulhat depresszió. A szülés 
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utáni sajátos hormonális változások kap-
csán fellépő enyhébb fokú depresszió vagy 
a sokkal súlyosabb, helytelenül „tejláznak” 
hívott elmezavar kialakulása szintén hor-
monális okokkal magyarázható.  Sokszor 
egy betegség kezelése során adott gyógy-
szer okozhat depressziót, ilyen szerek pl. 
az immunterápiában használatos szteroid 
tartalmú szerek és az interferon. Nagyon 
fontos tudni, hogy a testépítésben hasz-
nálatos hormontartalmú (tiltott) szerek 
is szteroidok, sokan kapnak depressziót 
„kokszolás” kapcsán is. Az izgatószerek, a 
manapság divatos „diszkódrogok” labilis-
sá teszik a központi idegrendszert, és nem 
ritkán szorongásos és depressziós pana-
szok tartós megjelenése teszi ezeket a sze-
reket hosszú távon is problémássá. 

Lefolyása
A depresszió általában fokozatosan 

alakul ki, és egyre jobban mélyül. Előre 
nem látható, hogy az adott időszakban ez 
a súlyosság milyen fokot ér el. A súlyos 
depresszió igen gyakran kórházi kezelést 
is szükségessé tehet, valamint ebben az ál-
lapotban az öngyilkossági veszélyeztetett-
ség is kifejezett kockázatot jelent!

Az esetek nagy részében egy idő múl-
va a depresszió magától is oldódik – de ez 
sokszor hónapokat is jelenthet! Egy ép-
pen zajló depressziós állapotról nem tud-
juk előre megmondani, hogy – kezeletle-
nül – meddig fog tartani.

A javulás után nem ritka a visszaesés 
(akár évek múltán is). Ez az adott egyén-
nél a depresszióra vonatkozó fokozott 
(genetikai) hajlammal magyarázható. 

A kezeletlen depresszió fokozott ve-
szélyt jelent egyéb szövődmények (pl. 
belgyógyászati zavarok, alkoholizmus) 
szempontjából is (a fent említett öngyil-
kossági veszélyen kívül).

A legsúlyosabb szövődmény, az ön-
gyilkosság leggyakrabban depressziós 
állapotban következik be!

Fontos, hogy észrevegyük, ha valaki 
utal arra, hogy az öngyilkosság gondolata 
foglalkoztatja, ekkor ne hagyjuk magára, 
kérjünk segítséget! Tévhit, hogy az olyan 
ember, aki mondja, hogy öngyilkos lesz, 
az nem teszi meg!

Mit tehetünk a depresszióval?
A depresszió leküzdéséhez kevés ön-

magában az akaraterő. A depressziós em-
ber nem lusta, hanem beteg! Ez azt jelenti, 
hogy mindenképpen külső segítségre van 
szükség. Ha valaki úgy véli, hogy depresz-
sziós, forduljon szakemberhez!

Ha közeli hozzá-
tartozónknál, bará-
tunknál, munkatár-
sunknál gyanítjuk a 
depresszió fennállá-
sát, tegyünk fel egy 
nyitott, érdeklődő 
kérdést – pl.: „Mi van 
veled, olyan szótlan 
vagy mostanában?” 
Ezzel lehetővé tesz-
szük, hogy a másik 
személy megfogal-
mazza a problémá-
ját, és nyitottá váljon 
a segítségre. Fontos, 
hogy ez a segítség tá-
mogató és elfogadó 
legyen! Kerüljük az 
olyan – a depressziós 
ember számára hasz-
navehetetlen – taná-
csokat, hogy „szedd 
össze magad”, „rajtad 
múlik”, „ne add fel, 
küzdj”, „örülj neki, 
hogy mennyi jó van az életedben”, stb. 
Meglepő? Hiszen ezek az ötletek, tanácsok 
a hétköznapi élet során nagyon jól hasz-
nosíthatók – általában. A depressziós em-
ber azonban nem tud ezekkel mit kezdeni. 
Minden „kioktatás” nélkül is tudja a fenti-
eket, mégsem tud ezekkel élni. Vagyis ha 
szembesítjük a megküzdési képtelenségé-
vel, akkor csak fokozzuk a kétségbeesés-
ét, a tehetetlenség-érzését. Egy depresszi-
ós embernek pedig semmire nincs kevés-
bé szüksége, mint arra, hogy beledörgöl-
jék az orrát a saját, súlyos önvádját oko-
zó tehetetlenségébe. Ez az érzés önmagá-
ban meglehetősen kínzó. Nem csoda, hogy 
a legtöbbször titkolja a depressziós ember 
a problémáját, el akarja kerülni ugyanis az 
emiatt bekövetkező megszégyenülést… 
Gondoljunk erre. (Még egyszer: nem lus-
taság, hanem egy lelki másállapot, azaz be-
tegség…)

Emiatt időnként orvosi kezelés is szük-
séges lehet. A gyógyszeres kezeléssel 
sokszor sokat segíthetünk.

Fontos! Az altatók, a nyugtató nem 
hatnak a depresszióra! Antidepresszáns 
gyógyszeres kezelésre van szükség. (Bipo-
láris zavarban viszont elsősorban az úgy-
nevezett „fázisprofilaktikus” gyógyszere-
ket kell alkalmazni, ezek nem csupán a 
depressziót oldják, hanem a hangulathul-
lámzást akadályozzák meg.) 

Az antidepresszánsoktól nem kell fél-
ni, ezek révén helyreállítható a betegsé-
get megelőző állapot („már olyan vagy, 

mint régen…” –mondják az ismerősök). 
Ezek a gyógyszerek megfelelően alkal-
mazva viszonylag kevés fáradsággal el-
hozzák a javulást. A kezdeti időben kis 
türelem szükséges (legalább két hét te-
lik el a kezelés megkezdése és a tünetek 
javulása között). A megfelelő gyógyszert 
használva általában nem kell aggódni 
a jelentősebb mellékhatásoktól, és jel-
lemzően ezek a gyógyszerek nem okoz-
nak függőséget (szemben az akár „eny-
hének” tartott nyugtatók némelyikével). 
Tévhit, hogy az ilyen gyógyszeres ke-
zelés megváltoztatná a személyiséget, 
és az sem igazolható, hogy a kezeletlen 
esetekhez képest növelné az öngyilkos-
sági veszélyt. (A depressziós betegek 15-
18%-a lesz öngyilkos. Helyes kezeléssel 
ez az arány 3-4%-ra csökkenthető, ami 
75%-os javulás!)

Ha Ön, vagy valamelyik hozzátarto-
zója, barátja valószínűleg depressziós, 
vagy az öngyilkossággal kapcsolatos 
ismereteit szeretné bővíteni (akár hoz-
zátartozóként is), keresse fel az Egész-
ségfejlesztési Irodát (3390. Füzesabony, 
Rákóczi út 36-40. Egészségügyi Köz-
pont). Itt problémamegbeszélő foglal-
kozásokkal állunk rendelkezésre (hétfő, 
13.30-15 óra között) Előzetes regiszt-
ráció szükséges! Telefon: 36/542-712. 
Web: www.fuzesefi.hu. 

Dr. Csomós András 
pszichiáter
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Hulladékgazdálkodás, hulladékszállítás
Az NHSZ Tisza KFT munkájáról

A Remondis Tisza Hulladékkgazdálkodási 
Kft 2003-ban alakult. Székhelye Tiszafü-
red, Húszöles u. 149. Tel.: 59/510-013. 
Fax: 59/510-019. E-mail: nhsztisza@
nhsztisza.hu. Alapítója Tiszafüred Város 
Önkormányzata 51 %-os, ill. a Remondis 
Magyarország Holding Kft 49%-os tulaj-
doni hányaddal. 2011. február 16-tól Ti-
szafüred Város üzletrésze felosztásra ke-
rült. Ezen időponttól a társaság tagjai: a 
Remondis Magyarország Holding Kft, Ti-
szafüred, Kunhegyes, Füzesabony, Mező-
kövesd, Egyek önkormányzata.

2013 decemberében tulajdonosi szer-
kezetváltozás következett be. A Remondis 
Magyarország Holding Kft-t akvizíció 
keretében megvásárolta  a Magyar Ál-
lam, így társaságunk 49%-os tulajdono-
sa a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Szol-
gáltató Kft lett.

A 2013-as gazdasági év – csakúgy, 
mint valamennyi közszolgáltató társaság 
esetében – forduló pontot hozott az éle-
tünkben. A folyamatosan változó törvé-
nyek, rendeletek nagy terhet róttak gaz-
dálkodásunkra. Az életbe lépett új hul-
ladék törvény alapvetően új fogalmakat, 
szabályokat határozott meg, kemény fel-
tételeket, szinte eleve gazdaságtalan mű-
ködést szabott meg a piac résztvevőinek. 
Az a tény, hogy a 2013-as gazdasági évet 
nyereséggel zártuk némi reményt nyújt 
arra, hogy a keletkezett nyereség, és az 
előző években tartalékolt eredmény segít 
túlélni a 2014-es gazdasági évet.

2013-ban megszereztünk valamennyi 
engedélyt, ami a tovább működéshez szük-
séges. Augusztusban a Hulladékgazdál-
kodási Közszolgáltatási engedélyt, majd 
szeptemberben pedig a Hulladékgazdálko-
dási Minősítő Okiratot C/l. minősítési osz-
tályba sorolással kaptuk meg. Ez utóbbi ér-
vényessége 2014. szeptember 30. A hulla-
dék törvény alapján az önkormányzatok-
kal 2004-ben megkötött közszolgáltatói 
szerződés 2014. június 30-án lejár, legké-
sőbb ettől az időponttól valamennyi önkor-
mányzattal új szerződést kell kötnünk. 

Megfelelve a Hulladéktörvény elvá-
rásának tevékenységünket 2014. január 
01-től nonprofit gazdasági társaságként 
látjuk el. A cégnév változása miatt szük-
séges volt valamennyi engedélyünk mó-
dosítására, a megfelelő illetékek befize-
tése után. 2013. december 18-án akvizí-
ció keretében a Magyar Állam 100 %-os 
tulajdont szerzett a Remondis Magyar-
ország Holding Kft-ben. Ebből követke-
zett, hogy társaságunk életében is válto-
zás történt. A taggyűlés határozata értel-
mében 2014. március 12-től társaságunk-
nak 49 %-ban tulajdonosa az NHSZ Nem-
zeti Hulladékgazdálkodási Kft. 

Ezzel egy időben az új cégnevünk: 
NHSZ Tisza Nonprofit Korlátolt Fele-
lősségű Társaság.

A cégbejegyzés után ismét szükséges 
lesz az engedélyeink átíratása, módosítása. 
Ugyanakkor folyamatosan cseréljük le az 
autókról, eszközökről a Remondis lógót, 
helyette az NHSZ TISZA felirat kerül.

A 2014-es gazdasági évben a kezelt hul-
ladék tekintetében mennyiségi változással 
nem számolunk. Az ellátási terület nem 
változik, nem várható nagyobb arányú el-
térés a vállalkozói réteg fejlődésében, így 
várhatólag a beszállított és kezelt hulladék 
mennyisége a 2013. évihez lesz hasonló.

Alapfeladatunk a települési kommu-
nális hulladék összegyűjtése, elszállítása, 
ártalmatlanítása. Négy megyében, 42 te-
lepülésen vagyunk közszolgáltató. 

Jász-Nagykun-Szolnok megyéből 13 
település:

• Abádszalók, Kunhegyes, Nagyiván, 
Tiszabura, Tiszaderzs, Tiszafü-
red, Tiszagyenda, Tiszaigar, Tiszaörs, 
Tiszaroff, Tiszaszentimre, Tiszaszőlős, 
Tomajmonostora.

Heves megyéből 10 település:
• Besenyőtelek, Dormánd, Egerfarmos, 

Füzesabony, Mezőszemere, Mezőtárkány, 
Poroszló, Sarud, Szihalom, Újlőrincfalva.

 Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből 17 
település:

• Bogács, Borsodivánka, Bükkzsérc, 
Cserépfalu, Cserépváralja, Egerlövő, 
Mezőkövesd, Mezőnagymihály, 
Mezőnyárád, Négyes, Tard, Tiszabábolna, 
Tiszadorogma, Tiszavalk, Sály, 
Szentistván, Szomolya.

Hajdú-Bihar megyéből 2 település: 
• Egyek, Tiszacsege

22 településen saját gyűjtőjáratot szer-
veztünk, további 20 településen alvállal-
kozók bevonásával látjuk el feladatunkat.

Alvállalkozóink:
• Mezőkövesdi VGZrt, 4 település
• AVE Miskolc Kft, 8 település
• Unitrasport Kft 8 település
A saját járataink közvetlenül a Tisza-

tavi Hulladékkezelő Központba, míg az 
alvállalkozóink a Mezőkövesden működő 
átrakó állomásra szállítanak. Az átrakó ál-
lomásról naponta 2-3 alkalommal, pótko-
csis járattal szállítjuk át a tömörített hulla-
dékot a Hulladékkezelő Központba.

A gyűjtő járatokkal összegyűjtött hul-
ladék válogatás, előkezelés nélkül kerül 
lerakásra a depónián.

Szükséges kiépíteni az elkülönített hul-
ladékgyűjtési valamint az előkezelő rend-
szert, melynek célja, hogy minél nagyobb 
arányban kerüljön eltérítésre a települési 
hulladék a depóniai lerakástól.

A szelektív hulladékgyűjtés jelenle-
gi szintje nem képes kielégíteni az előírt 
követelményeket, fejleszteni kell a gép-
parkot, a szelektív begyűjtésre alkalmas 
járművek beszerzése szükségszerű. Ezek 
mellett szükség van lakosság számára 
szemléletformáló kampányra, hatékony 
tájékoztatásra, propagandára. 

A jelenleg hatályos Hulladéktörvény az 
elkülönített hulladékgyűjtést 2015-ben ter-
vezi bevezetni országos szinten. A lerakott 
hulladék mennyiség csökkentése érdeké-
ben mechanikai, vagy mechanikai-bioló-
giai előkezelő rendszer létesítése indokolt. 

2014. JÚNIUS
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Anyakönyvi események
2014. április-május

Halálozások
Berta Mihály (szül.: 1942.)
Lassú Imre (szül.:1957.)
Tóth József (szül.: 1931.)
Gulyás András (szül.: 1954. )
Antal Jánosné sz: Szokolyi Mária  (szül.: 1943.)

Házasságkötések

Endrődi Tamás és Lakszner Katalin
Nagy József és Magyari Mónika

Gyermekek születése 
2014. április-május
Gyermek neve    Anyja neve
Zele Balázs Dávid Fazekas Tamara
Varga Hanna Klaudia Varga Klaudia
Kerékgyártó Tamás Vörös Margit
Dobos Dominik Sándor Császár Anna
Pallér Kristóf Szalai Zita
Bordács Angelika Ágnes Bordács Nikoletta

Tiszta szívből gratulálunk a boldog szülőknek,  
jó egészséget, sok örömet kívánunk gyermekük 

felneveléséhez.

Kerékpártúra a 
Tisza-tó körül

A Füzesabonyi Remenyik Zsigmond Gimnázium tanu-
lói és tanárai kihasználva a májusi jó időt kerékpártú-
rán vettünk részt. 

Körbekerekeztük a Tisza-tavat. A túra Poroszlón vette kezdetét, 
ahova vonattal jutott el a csapat. Poroszlótól végig a gáton haladt 
a pihenőkkel tarkított kerékpározás. Kisebb-nagyobb izgalmak 
(durrdefekt, lapos gumibelső) színesítették a napot, de a résztve-
vők mind hősiesen tekertek. A túra végállomása Tiszafüred volt, 
ahol a vonat indulásáig a szabad strandon várakoztunk. Élmé-
nyekkel és kipirosodott bőrrel tértünk haza. Várjuk a folytatást. 

Ezen célkitűzések eléréséhez támoga-
tásra van szükségünk. Ez történhet tulaj-
donosi hozzájárulással, vagy erre a címre 
kiírt - és a társaságunk számára is elérhe-
tő - pályázat eredményeként.

Csak úgy, mint 2013-ban, 2014-es évre 
is szerződést kötöttünk az Országos Hul-
ladékgazdálkodási Ügynökséggel szelek-
tív hulladék gyűjtésének támogatására.

A számok azt bizonyítják, hogy a sze-
lektív gyűjtés jelenleg sokkal többe ke-
rül, mint amennyi árbevétel belőle szár-
mazik. Addig, amíg a lakosság nincs ér-
dekelté téve a szelektív gyűjtésben, nem 
számolhatunk mennyiségi növekedéssel 
egyik anyagáramban sem. Tapasztalatunk 
szerint a nagyfokú szennyezettség miatt, a 
beszállított szelektív hulladék mennyisé-
gének 15-20 %-a kerül a depóniára lera-
kással történő ártalmatlanítással.

Jelenleg 34 településen gyűjtjük a sze-
lektív hulladékot, összesen 112 szigeten, 

papír, műanyag és üveg anyagáramban. A 
gyűjtési területünkön 3,08 kg az egy főre 
jutó begyűjtött szelektív hulladék, mely 
az országos átlag alatt van.

Válogatás után a haszonanyagokat 
hasznosítók felé értékesítettük, és a 2014-
es gazdasági évre is rendelkezünk érvé-
nyes szerződésekkel a hasznosítók felé. 

Az ellátási területünkön zömmel kis 
települések találhatók, ahol jellemző a la-
kosság elöregedése, és sajnos ezzel együtt 
a lakos szám csökkenése is. A hulladék 
szelektíven történő gyűjtésének népsze-
rűsítését, az arra való igény kialakítását 
elsősorban az óvodás, kisiskolás korban 
praktikus elkezdeni.

Társaságunknak célja, hogy a szol-
gáltatás színvonalának megtartása mel-
lett, ösztönzőleg hasson a lakosság köré-
ben az újrahasznosítható anyagok szelek-
tíven történő gyűjtésére. Ennek a célnak 
az elérés érdekében szükséges biztosítani 

a szükséges eszköz és humán állományt. 
A jelenlegi lehetőségeink nem teszik le-
hetővé az ehhez szükséges fejlesztéseket.

2013-ban három településen végez-
tünk rendszeres, házhoz menő zöldhul-
ladék gyűjtést (Tiszafüred, Füzesabony, 
Kunhegyes.) Ezt a gyakorlatot folytat-
juk 2014-es esztendőben azzal kiegészít-
ve, hogy több településen a lom hulladék 
összegyűjtése előtti héten szervezünk 1-1 
járatot zöldhulladék elszállítására. 

A zöldhulladék aprítás után komposz-
tálásra kerül, és a jelenleg alkalmazott 
technológia mellett 35 %-os anyagvesz-
teséggel számolva, előírástól eltérő mi-
nőségű komposztként (EWC 19 05 03) 
kerül technológiai céllal felhasználásra a 
depónián.

Berencsi Zoltánné,  
NHSZ Tisza KFT

VIII. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

23



Gróf Apponyi Albert látogatása 
Füzesabonyban

Ha Trianonról kezdünk el beszélgetni ál-
talában mindig két magyar név kerül meg-
említésre Teleki Pálé és természetesen 
Apponyi Alberté. Igen sajátos és érdekes 
az a közéleti pálya, amelyet Apponyi Al-
bert gróf hosszú, eseményekben, politikai 
fordulatokban gazdag élete során befu-
tott. 1846-ban született Apponyi György 
fiaként, s a kiegyezés utáni években lé-
pett politikai pályára, mint országgyűlé-
si képviselő. Apponyi számára mindvé-
gig a Habsburg-hűség és a nemzeti füg-
getlenség eszméje volt a szellemi irány-
tű, s hogy mikor melyik mozzanat gyako-
rolt nagyobb hatást közéleti tevékenysé-
gére, azt a politikai környezet változásain 
kívül az is jelentősen befolyásolta, hogy 
mennyire terhelte meg őt apja, a mere-
ven konzervatív, aulikus Apponyi György 
személyének és szellemi örökségének sú-
lya, s merre terelte őt saját szónoki kedve, 
melyet sokszor maga sem tudott megza-
bolázni. Mert Apponyi, amint azt kortár-
sai közül oly sokan, kik élcelődve, kik bá-
mulattal megállapították, csakugyan első-
sorban a gondolat és a szó mestere volt, s 
eszméinek tetszetős megfogalmazása ne-
megyszer letérítette őt a politikai követ-
kezetesség útjáról. Terjedelmes és mindig 
jól felépített beszédeiben 48-asok és 67-
esek, konzervatívok és liberálisok, kleri-
kálisok és szabadgondolkodók egyaránt 
örömmel ismerhették fel kedvenc elve-
iket, magában a szónokban, pedig szel-
lemi vezérüket. A felszólalásokat kísérő, 
rendszerint az ülésterem minden részéből 
egyforma erővel feldübörgő tapsorkán-
ban így nemigen hallatszott a bizonytala-
nul feltett kérdés: végtére is melyik olda-
lon áll szónok?

A nyilvánvaló „eszmei eklekticizmus” 
ellenére kétségtelen, hogy Apponyi volt 
az egyik megelőlegezője a századforduló 
konzervatív (részben klerikális) népjólé-
ti és szociálpolitikai orientációjának, ami-
hez humanizmusa, valamint személyes és 
politikai értelemben is mélyen megélt ka-
tolicizmusa szolgált kiindulópontként. Az 
1880-as évektől azután, mindenekelőtt 
Grünwald Béla hatására, figyelme foko-
zatosan a nemzetiségi problematika felé 
fordult, s ez egész későbbi pályafutásának 
meghatározó elemévé vált. Nemzetfel-
fogása lényegében szociáldarwinistának 
(egyből elutasítja a másikat) tekinthe-
tő, amennyiben a különböző népek, nem-
zetek eltérő politikai fejlettségének oka-
it az egyes közösségek eltérő társadal-
mi képességeiben és teljesítményében is-
merte fel. Ez az elmélet Apponyi számá-
ra megfelelő társadalomtudományi meg-

alapozást nyújtott ahhoz, hogy erre épít-
ve a történelmi Magyarország nemzeti és 
szellemi egységesítésének programját fo-
galmazza meg. Hiszen ha a magyar állam 
évezredes fennmaradásával a történelem 
visszaigazolta a magyarság politikai és 
társadalomszervező tehetségét, akkor en-
nek a civilizációteremtő erőnek a támoga-
tása nem csupán magyar s nem csupán re-
gionális, hanem egyszersmind egyetemes 
érdek is.

E meggyőződés haláláig elkísérte 
Apponyit, s amikor első kultuszminiszter-
sége idején (1906-1910) lehetősége adó-
dott arra, hogy az általa döntő fontossá-
gúnak tartott közoktatásban megszilárdít-
sa a magyar nyelv és szellem pozícióit, be 
is terjesztette „a nem állami elemi népis-
kolák jogviszonyairól és a községi és fele-
kezeti néptanítók járandóságairól” szóló 
törvényjavaslatát. Indoklásában Apponyi 
úgy fogalmazott, hogy a javaslat „bizto-
sítani törekszik a különböző jellegű isko-
láknál az állami és nemzeti érdekek meg-
óvását”. A tanítói fizetések felemelésével 
a törvény arra ösztönözte a kevésbé tehe-
tős felekezeti iskolákat (különösen a sze-
gény ortodox egyház iskoláit), hogy ál-
lami támogatásért folyamodjanak, ehhez 
viszont azt a feltételt szabta, hogy „min-
den iskola kifogástalanul hazafias állam-

polgári nevelést adjon”. Ehhez bizonyos 
külsőségeken és „a hazafias szellem po-
zitív ápolásán” túl a magyar nyelv és az 
úgynevezett nemzeti vonatkozású tantár-
gyak oktatásában a központi tantervek és 
a központilag elfogadott tankönyvek ki-
zárólagos használata volt a törvény ál-
tal megszabott eszköz. A miniszter vég-
ső célja az volt, hogy „ebben az ország-
ban ne lehessen iskola, mely az állami és 
nemzeti érdeket nem szolgálja”. Az ál-
lampolgári lojalitás megteremtése és szá-
monkérése minden állam természetes és 
elfogadható igénye, ám az 1907:XXVII. 
tc. ezen túlmenően a magyar nemzeti ér-
deket mintegy az állam érdekeivel azono-
sította, vagyis a magyarságot a nemzeti-
ségek fölé emelte. Az egyre elmérgesedő 
nemzetiségpolitikai viták idején ez olaj 
volt a tűzre.

A Monarchia belső szerkezeti válsá-
gainak és fokozódó külpolitikai nehézsé-
geinek világos tünete, egyben a politikai 
vezetőség által javallt elsődleges gyógy-
mód volt 1914 nyarán a háború vállalása. 
A képviselőházban Apponyi, mint közis-
mert, „Hát végre!” felkiáltással üdvözölte 
a hadüzenetet, ám a háborúban csak „ele-
mi védelmi kötelezettséget” látott, és bí-
zott abban, hogy mint rövid megtorló ak-
ció gyorsan véget ér. Egy 1914. decem-

beri beszédében azonban már nem az 
optimizmus, hanem a háború végzet-
szerűségének látomása derengett fel 
előtte: mintha előre megsejtette vol-
na a történelmi Magyarország buká-
sát. Az ország és a nemzet tökéletes 
egységéről földrajzi, állami, gazdasá-
gi, ideológiai organikus erejéről be-
szélt, s úgy látta, hogy a háború kelet 
hosszú történelmi előrenyomulásá-
nak újabb szakasza nyugat rovására, 
amelyben Magyarország saját nem-
zeti érdekeivel egyidejűleg a nyugati 
civilizáció és a világegyetemes érde-
keit is védelmezi.

A háború után ezek az alapmo-
tívumok részletes kifejtéssel jelen-
tek meg beszédeiben és írásaiban. 
Apponyinak a párizsi békekonferen-
cián a magyar delegáció vezetőjeként 
1920. január 16-án elmondott beszé-
dében alkalmazott érvei a történelmi 
Magyarország argumentumai voltak. 
A Kárpát-medence földrajzi és évszá-
zadok szerves fejlődése nyomán ki-
alakult gazdasági egységére vonatko-
zó utalásai, a magyar nemzet állam-
alkotó géniuszának kiemelése a nem-
zetiségek csekélyebb politikai veze-
tői gyakorlatával szemben, a magyar 
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történelem önzetlen missziójával. Euró-
pa védelmében folytatott háborúival kap-
csolatos megállapításai egyszerre állítot-
ták dicsfénybe Szent István örökségét és 
igyekeztek a jövő Európája nélkülözhe-
tetlen részeként láttatni az integer (egész) 
Magyarországot. 

…Nézetem szerint a békeszerződés 
nem veszi eléggé figyelembe Magyaror-
szág különleges helyzetét. Magyarország-
nak két forradalmat, a bolsevizmus négy 
hónapos dühöngését és több hónapos ro-
mán megszállást kellett átélnie. Ilyen kö-
rülmények között lehetetlen, hogy a szer-
ződés által tervbe vett pénzügyi és gazda-
sági határozatokat végre tudjuk hajtani. 
Ha a győztes hatalmak polgárai által ré-
szünkre folyósított hitelek a béke aláírá-
sának pillanatában, amint ezt a javaslat 
kimondja, felmondhatók lesznek, ez a fi-
zetőképtelenséget, a csődöt jelenti, amely-
nek visszahatását kétségkívül a győztes 
hatalmak is éreznék. Elismerem, hogy sok 
hitelezőnk van az Önök országaiban. A hi-
telek visszafizethetők lesznek, ha erre ne-
künk időt engedélyeznek, de nem lesz-
nek visszafizethetők, ha azonnal követelik 
azokat tőlünk.…

Hangsúlyozta a nemzetiségi elv ab-
szolutizálásának a veszélyességét, továb-
bá azt is, hogy az átadott békeszerződés 
szerint a döntéshozók még ezt az önma-
guk által felállított elvet sem alkalmaz-
ták következetesen. A tervezetben sze-
replő határokhoz való ragaszkodás esetén 
Apponyi népszavazást kért. „Ha egykori 
területünk, a történelmi Magyarország ér-
dekében felhozandó érveink az önök sze-
mében nem lesznek eléggé döntőek, úgy 
azt javasoljuk, hogy kérdezzék meg az 
érdekelt népességet” mondotta. Szavai-
nak nagyobb nyomatékot adva hozzátet-
te: „Amidőn ezt követeljük, hivatkozunk 
a Wilson elnök úr által oly kiválóan sza-
vakba öntött nagy eszmére, amely szerint 
semmilyen emberi csoport, az államok la-
kosságának egyetlen része sem helyezhe-
tő akarata, megkérdezése nélkül, mint va-
lami marhanyáj, egy idegen állam fenn-
hatósága alá. Ennek a nagy eszmének ne-
vében, amely különben axiómája a józan-

észnek és a köz-
morálnak, követel-
jük a népszavazást 
hazánk azon ré-
szeire vonatkozó-
lag, amelyeket tő-
lünk most elszakí-
tani akarnak. Ki-
jelentem, hogy elő-
re alávetjük ma-
gunkat a népsza-
vazás eredményé-
nek, bármi legyen 
is az.”

Apponyi reme-
kül megszerkesz-
tett, franciául és 
angolul előadott, 
majd olaszul is ösz-

szefoglalt beszéde bravúros orátori telje-
sítmény volt. A XX. század elején és az 
adott környezetben mégis anakroniszti-
kusan hatott. Hallgatósága, amely már jó-
val korábban elhatározta a történelmi Ma-
gyarország feldarabolását, bámulattal, de 
csekély megértéssel hallgatta a szónokot. 
Magyarország függetlenül a békedelegá-
ció 1920-as erőfeszítéseitől, azokat a ha-
tárokat kapta, amelyeket a győztes hatal-
mak már 1919-ben megállapítottak a szá-
mára.

Bethlen István gróf miniszterelnök 
1921-ben ügyes taktikával szorította hát-
térbe a belpolitikában a páratlan népsze-
rűségű, ám királypárti Apponyit, aki ek-
kor működési területét végleg a külpoli-
tikára, azon belül is elsősorban a népszö-
vetségi tevékenységre helyezte át, ahol a 
magyar küldöttség állandó fődelegátusa 
lett 1933. február 7-én Genfben, a Nem-
zetek Szövetsége székhelyén bekövetke-
zett haláláig.

Koporsóját a Szent József templom-
ba vitték és onnan a Notre Dame székes-
egyházba. A gyászszertartáson jelen vol-
tak a Népszövetség küldöttei. Svájc ne-
vében Motta, volt köztársasági elnök bú-
csúztatta. Ezután a koporsót a pályaud-
varra vitték, ahonnan szombaton délelőtt 
érkezett meg Budapestre. Gömbös Gyu-
la miniszterelnök javaslatára Apponyi Al-
bertet a Koronázási Nagytemplomban te-
mették el, ahova addig csak királyokat 
temettek. Délután öt órakor a parlament 
gyászülést tartott. A temetési szertar-
tást Serédi hercegprímás végezte, fényes 
papi segédlettel. Apponyi halála az egész 
világon részvétet keltett.

Ez a látogatás még az első miniszter-
sége idején történt, ekkor Fejérváry Géza 
kormányfő kérte fel a kultuszminiszteri 
posztra. Ekkor 1906. év szeptember 18-án 
lépett Heves megye területére. Egert vo-
nattal közelítette meg, útja során megállt 
Vámosgyörkön és Füzesabonyban. Sze-
mélyesen ekkor ismerkedhettek meg az 
abonyiak a miniszter úrral.

Egy vándortárlat megnyitása kapcsán 
indult el Apponyi Albert a Keleti pálya-

udvarról Eger irányába. A nagynevű kul-
tuszminiszter úr vonata Füzesabonyban 
megállt, így a település meleg szeretettel 
fogadta az idelátogató delegációt. Ebből 
az alkalomból a füzesabonyi állomás va-
lóban tündéri képet nyújtott. Az előcsar-
nok oszlopai zöld gallyakkal voltak éke-
sítve, mindegyiken több zászló. Az első 
osztályú váróterem egész bejárata nemze-
ti színű drapériával valamint magyar cí-
merrel volt bevonva és mindenhol magyar 
nemzetiszínű zászlók lengedeztek. Ösz-
szesen mintegy 210 trikolor hirdette a mi-
niszter érkezését. Az ízlésesen nagy pom-
pával végzett díszítés Pap János főjegy-
ző munkája volt, ki Füzesabony község 
képviseletében 200 tagú küldöttség élén 
jelent meg a miniszter fogadására. Eger-
ből is érkezett egy külön vonat, ami dél-
előtt kilenckor indult és fél tíz felé ért Fü-
zesabonyba. A nyolc kocsiból álló szerel-
vényen összesen 120-an utaztak. Apponyi 
miniszter a fővárosból reggel hét óra után 
indult. Kíséretében volt Molnár államtit-
kár, Schwöder Emil dr. miniszteri állam-
titkár, K. Lipich Elek, a művészeti osz-
tály vezetője, Kubik Béla és Hody Gyula 
országgyűlési képviselő, Timon Ákos dr. 
egyetemi tanár, a fővárosi sajtó több kép-
viselője. Az Országos Képzőművészeti 
társulat képviseletében Feszty Árpád és 
Zala György. Úgy volt, hogy a képzőmű-
vészeti társulat elnöke Andrássy gróf mi-
niszter is lejön, sajnos neki Kassán kel-
lett beszámolót tartani. Útközben Hatvan-
ban és Vámosgyörkön állt meg a vonat. A 
gyöngyösi küldöttség Vámosgyörkre ér-
kezett, hogy Apponyit, mint a haza ünne-
pelt fiát, nemzeti életünk, kultúránk zász-
lóhordozóját üdvözölje. A vonat Füzes-
abonyba kevéssel délelőtt tíz óra előtt ér-
kezett meg, ahol harsogó éljenzés után a 
Rákóczi-induló mellett fogadta Szeder-
kényi főispán. Ezt követően Majzik Vik-
tor alispán emelkedett szólásra, beszédé-
ben üdvözölte a küldöttség tagjait és a mi-
niszter urat.

„Nagyméltóságos Miniszter Úr! Ke-
gyelmes Uram!

Benső örömmel értesült e vármegye 
székvárosának közönsége az Országos 
Magyar Képzőművészeti Társulat azon 
elhatározásáról, hogy a magyar képző-
művészetnek alkotásait a vidéki közön-
ség elé viszi, több vidéki központban, így 
vármegyénk két városában vándortárlatot 
rendez s azzal legelső sorban is a mi tör-
ténelmi jelentőségű székvárosunkat, tisz-
teli meg. 

Nem lehetek hivatott arra, hogy ezen, 
nemes, a képzőművészet iránt érdeklődést 
felkeltő, a szép iránti érzékünket lelkesítő 
tevékenység rendkívüli fontosságát ecse-
teljem. Csupán csak azokra a hálás érzel-
mekre mutatok rá, melyek ez immár kivi-
telre került eszme nyomán szívünkben fel-
támadnak, mert mi az ősi, tudományos 
intézményeiről híres, nemzeti kultúra te-
rén mindenkor serény és sikeres szolgá-
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latot tevő megyénk és városunknak a szép 
iránt fogékonysággal bíró lakói. Hálásak 
vagyunk a szellemi élvezetért, melyben ré-
szesedni fogunk, hálásak vagyunk azért, 
hogy nekünk vidékieknek is alkalom van 
adva arra, hogy magas színvonalon álló 
képzőművészetünk alkotásaiban gyönyör-
ködhetünk, s ez által a művészetek isme-
retét és szeretetét a magány szerény köré-
ben is előmozdíthatjuk.

De hálásak vagyunk különösen azért 
is, mert hisszük, tudjuk és valljuk azt, 
hogy magyar nemzeti államrendészetünk 
egyik legfőbb erőssége nemzeti kultúránk-
nak magas foka. 

Boldogok vagyunk tehát, ha e nemze-
ti kultúra fejlesztésével, ha csak egy por-
szemnyivel is, se hozzájárulhatunk. 

Ez az örömünk, ez a hazafiúi érzésünk 
magasztos lelkesedéssé fokozódott akkor, 
a midőn bizonyossá vált az, hogy e nagy-
jelentőségű s az egész ország művelt köz-
véleményének érdeklődésétől kísért mű-
tárlat megnyitását Nagyméltóságod a ma-
gyar kultúra, a magyar művészet leghiva-
tottabb irányítója s őre személyesen lesz 
kegyes teljesíteni s így vármegyénket s vá-
rosunkat magas látogatásával szerencsél-
tetni és megtisztelni. 

Nagyméltóságod, a magyar köz-
művelődés lánglelkű vezére egy fon-
tos kulturmissziót teljesítve, először lép 
most a mi falaink közé, de az Apponyi Al-
bert név itt emberöltő óta eszmény és fo-
galom. 

Ezen, a jó Istentől megáldott magyar 
földön, az erős bércek között a szőke Tisza 
partján egyaránt nincs palota vagy kuny-
hó, amelynek lakója rég ne a szívébe zár-
ta nemzeti büszkeségünket, e nagy nevet. 

Hódoló tisztelet, rajongó szeretet ön-
zetlen s töretlen ragaszkodás várja itt 
Nagyméltóságodat. 

Hálát adok a Gondviselésnek, mint 
e vármegye első tisztviselőjének, s mint 
a vándortárlat nagybizottsága egyik el-
nökének, nekem jutott osztályrészül az a 
nagy kitüntetés, hogy Nagyméltóságod 
előtt vármegyém közönségének és a nagy 
bizottságnak nagy tiszteletét és kegyes 
megjelenéséért hálás köszönetét tolmá-
csolhatom s szívem egész melegével üd-
vözölte, abból kitörő lelkesedéssel mond-
hatom azt, hogy Isten Hozta!”

Az alispán szavai után Samassa Já-
nos képviselő egy gyönyörű babérko-
szorút nyújtott át Apponyinak a kápol-
nai választókerület nevében. (Akkor 
nem Füzesabony volt a választókerü-
let központja, mint már most sem az) 
Koszorún piros-fehér-zöld-sárga szalag 
volt, mely a „Jó pásztor” zárdában gaz-
dag, művészi arany hímzéssel készült és 
rajta a következő felírás: Gróf Apponyi 
Albertnek hódoló tisztelettel a kápolnai 
választókerület. Isten áldja minden lép-
tedet. 1906. IX. 19. Samassa az átnyúj-
tást a következő lendületes beszéd kísé-
retében végezte:

„Kegyelmes uram!
A kápolnai választókerület két pontját 

érintette útjában Exellenciád: Kápolná-
nál elhaladt, itt Füzesabonyban pihenőt 
tart! E néhány percet mi is felhasználjuk, 
hogy lerójuk hódolatunk, szeretetünk ked-
ves zálogát!

E kerület választóinak nevében e kis 
babérkoszorút, melynek szalagjai érzel-
münket tolmácsolják, a legmélyebb tiszte-
lettel átnyújtom Exellentciádnak, de a ba-
bér jelentőségére utalva, egy üzenetet kül-
denek ám vállaszóim általam. Ez az üze-
net, mely Gróf Széchenyi István ajkairól 
hangzott el, mint nemzetünk egyik legmél-
tóbbjához címezve ekként szólt: „A múlt 
elesett hatalmunktól, a jövendőnek urai 
vagyunk”!”

Apponyi mindkét beszédre a követke-
ző nagyhatású szavakban felelt:

„Igen tisztelt alispán úr! Kedves pol-
gártársaim, és ha szabad mondanom, ba-
rátaim!

Rendkívül nagy örömmel léptem e 
törvényhatóságnak földjére és rendkí-
vüli nagy örömmel teszem azt, hogy ép-
pen Egerben avatom fel azt a nagy ak-
ciót, melyet az Országos Képzőművésze-
ti Társulat az államnak támogatásával 
kezdeményezett abban az irányban, hogy 
túlhajtott központosításnak megszünteté-
sére irányuló kormányzati politikánk a 
kultúrának és a szépművészetnek terén is 
érvényesüljön. A vidéki központok is ré-
szeseivé legyenek annak a haladásnak, 
e haladás gyümölcsei élvezetének, ame-
lyeket a hazai kultúránk eddig is termelt 
és Isten segítségével még gazdagabban 
termelni is fog. Ezentúl, örülök, hogy az 
első lépést ezen téren éppen Eger város-
ában, a magyarságnak szívében tehetjük 
meg. Örülök, hogy egy olyan törvény-
hatóságnak területén történik ez, amely 
a magyar nemzeti ügyért mindig lángo-
ló lelkesedéssel küzdött, mely megállot-
ta midig a 
helyét a po-
litika terén, 
a harcme-
zőn és meg 
fogja álla-
ni mindig a 
nemzeti kul-
túrmunka te-
rén is. (Lel-
kes éljenzés) 
Nagy örö-
mömre szol-
gál, és hálá-
val tölt el szí-
vemet, hogy 
e törvényha-
tóságnak te-
rületén ro-
konszenvvel 
fogadnak en-
gem. Mert a 
mint azt igen 
tisztelt kollé-
gám, kormá-

nyunk egyik tagja Gróf Andrássy Gyula 
(Éljenzés) tegnap Kassán mondotta, mi 
szónak legszorosabb értelmében alkot-
mányos és parlamentáris kormány aka-
runk lenni, amely minden erejét a nem-
zetnek bizalmából, a nemzetnek támoga-
tásából meríti. (Éljenzés)

Ennek a kultúrünnepnek jelentősége 
remélem, a jövő meg fogja mutatni, a ma-
gyar nemzeti haladás ösvényén egy lépést 
jelent előre, mert mint igen tisztelt bará-
tom Samassa János mondotta, kinek üd-
vözlését is külön köszönöm. Legyen a jövő 
a miénk és azt teljes erővel meg fogjuk 
munkálni.” (Lelkes éljenzés)

A fogadás szoros értelembe vett ré-
sze ezzel véget ért, a vendégek a vasúti 
vendéglőben villásreggelihez ültek. Így 
telt az idő délelőtt 11 óráig, mikor a köz-
ben fellobogózott vonat elindult Eger-
be. A peronon összegyűlt nagyszámú né-
zőközönség éljenzése mellett intett bú-
csút Füzesabonynak Apponyi Albert mi-
niszterúr. Eger felé haladva Makláron 
állt meg a vonat. Itt a kivonult iskolá-
sok, tűzoltók, és a nézőközönség fogadta 
a minisztert. Hámán András apát-kano-
nok, maklári plébános röviden üdvözöl-
te a küldöttséget, erre Apponyi meleg-
szavakkal válaszolt. Egerben a megér-
kező vonatot nagyszámú nézőközönség, 
a különböző egyletek és a jogakadémia 
polgársága várta. Elsőként Szmrecsányi 
Lajos püspök üdvözölte a magas vendé-
get, majd pedig Jankovics Dezső polgár-
mester mondott üdvözlőbeszédet. A nap 
fénypontja a vándor képzőművészeti ki-
állítás megnyitásra került.

Forrás:
-http://www.hhrf.org/europaiutas/20011/18.htm
-http://hu.wikipedia.org/wiki/Apponyi_Albert
-Hevesvármegyei Hírlap 1906. év szeptember 

20. (78. száma) 
Bocsi János
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Teleki Pál miniszterelnök, földrajztudós híres „vörös térkép”-e, Ma-
gyarország 1910-es népességének nemzetiségek szerinti eloszlásáról. 
A világ egyik első olyan térképe, amelyen a népesség nemzetiségek szerinti 
eloszlását a népsűrűség figyelembevételével ábrázolták.

Æfolytatás az 25. oldalról



Családi majális
Füzesabony 1989-ben emelkedett városi rangra, amely fontos 
momentum az év rendezvényein végigvonul. Május 1-jén 25 
fűzfát ültettünk a születésnap tiszteletére, valamint 25 körös fu-
tóversenyen mérethették meg magukat a nevezők. Mint min-
den szabadtéri rendezvény esetén, most is féltünk az időjárástól, 
de kegyes volt hozzánk és verőfényes napsütésben majálisoz-
hattunk. Igyekeztünk a már nagyon megszokott műsorelemeket 
újabbakkal helyettesíteni. 

Nagy sikert arattak a Teleki Blanka Általános Iskola tanulói, 
akik az iskolai Ki Mit Tud-on mutatták be először a nálunk látott 
műsorukat. Füzesabony, Dormánd, Besenyőtelek, Egerfarmos, 
Mezőtárkány és Mezőszemere közös kórusa is fellépett a ren-
dezvényen. A zumbás lányok természetesen mindenkit meg-
mozgattak és a Kaláris látványos fellépésére is sokan voltak kí-
váncsiak. Az Oriflame szakembereitől az arcápolással kapcsolat-
ban hasznos tanácsokat hallhattunk. 

Az operett szerelmeseinek is kedveztünk, hiszen Dobai Ákos 
Tóbiás és Vincze Aranka közös műsora visszarepített minket a 
Csárdáskirálynő idejébe.  A napot az Animal Cannibals ferge-
teges hangulatú fellépése zárta, hiszen a Takarítőnő című slá-
gerükre a közönség soraiból sokan táncoltak. A napot színesí-
tette még egy több mint 6 méter magas májusfa felállítása, mo-
dellező repülőgép bemutató is. Mivel a majális főként a szabad-
idő hasznos eltöltéséről szól, sportprogramokkal is kedvesked-
tünk a kilátogatóknak. Idén először megmérkőzött egymással a 
Füzesabonyi Rendőrkapitányság és az Önkormányzat és a Járá-
si Hivatal közös csapata. A futball meccset a Rendőrkapitányság 
gyakorlott focistái nyerték, így ők vihették haza a vándorserle-
get. Ezen a napon volt a Füzesabony- Domoszló felnőtt bajno-
ki mérkőzés is.
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Ballag már a vén diák…
Ismét eltelt egy év, és ismét elballagott 
a Füzesabonyi Remenyik Zsigmond Kö-
zépiskola két végzős évfolyama. Idén 
rendhagyó módon, a ballagási ünnepség 
április 30-án, szerdán, délután 14:00 óra-
kor került megrendezésre a május 1-jei 
munkaszüneti nap és a négy napos hosszú 
hétvége miatt. A kirívó időpont ellenére, 
a szülők és hozzátartozók, barátok, ba-
rátnők igen szép számmal vettek részt az 
eseményen, és az időjárás is kegyes volt, 

hiszen szikrázó napsütésben 
búcsúzhattak a diákok. Szoká-
sos módon a ballagás az utolsó 
osztályfőnöki órával kezdődött 
el 13:45-kor, majd 14:00-kor 
megszólaltak az iskolai csen-
gői, és a végzős osztályok elin-
dultak utolsó útjukra az intéz-
mény falai között. Az ünnepség hangula-
tát emelte a 11. b osztály műsora, amely-
lyel a végzős 12. osztályoktól búcsúztak 

el az iskola nevében. A műsor kere-
tein belül hallhattunk zenés-énekes 
produkciót is: Turó Éva és Váradi 
Krisztián előadásában. Elhang-
zott Dr. Molnár Istvánné megbízott 
igazgató búcsúbeszéde, mellyel út-
jukra bocsátotta a végzős osztályo-
kat, majd a 12. évfolyam nevében 
jómagam, Hajnády K. Endre 12. b 
osztályos tanuló búcsúztam az isko-
lától, a tanároktól és a diáktársaktól. 
A ballagáson Dr. Molnár Istvánné 
megbízott igazgató, idén is átad-
ta a Remenyik Zsigmond Emlék-

plakettet: Birinyiné Tövisháti Melinda és 
Geda Gáborné Tarjányi Mária kiváló pe-
dagógiai munkájukért, Görbe Nikolett ta-
nulmányi munkájáért és Hajnády K. End-
re közösségi munkájáért vehette át. Ápri-
lis utolsó napjának délutánjára így emlék-
szem vissza:

„Számomra a ballagás mindig is egy 
vágyott élmény volt. Kíváncsi voltam, mi-
lyen lehet egymás vállát fogva, végigsé-
tálni a gyönyörűen díszített iskolánk fo-
lyosóin, még egyszer, utoljára. Nos, meg 
kell, hogy mondjam, életre szóló és szív-
szorító érzés is egyben. Tudni, hogy el 
kell búcsúznunk, és hogy ez után már csak 
az érettségi az, mely ideköt majd minket, 
egy rövid időre, roppant elszomorító. De 
a ballagás, a búcsúzás, az örömkönnyek; 

az ünneplés ideje, nem a 
bánaté. Így volt ez a mi 
ballagásunkon is. Boldo-
gok voltunk, és soha sem 
fogjuk elfelejteni azt a 
gyönyörű délutánt. Kö-
szönöm tanárainknak, 
az iskola minden dolgo-
zójának, hogy ilyen oda-
adóan dolgoztak azért, 
hogy méltó módon ve-
hessünk búcsút szeretett 
iskolánktól.”

Hajnády K. Endre (12. b)
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